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71 år gamle Steve 
har samlet lo fra 
navlen sin i 48 år. 

Det begynte med at Steve 
fant litt lo i navlen sin. 



Nå har den 
pensjonerte 
rørleggeren en 
søppeltønne full 
avlo. 



VERDEN MINSTE 
MANN GIFTER SEGi 
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En UFO 
lander ".og 
kidnapper 
en mann. 

Professor David Jacobs har under en 
periode på tolv år pratet med folk, 

som påstår å ha blitt kidnappet og 
bortført av romvesener og har tatt del i 
forbløffende fortellinger. 

Nå har han samlet de 56 mest 
interessante tilfellene og gitt ut boken 
"Secret Life: First-hand Accounts of 
U1''0 Abductions". 

Til tross for at ingen av de kid­
nappede menneskene kjenner hverand­
re, er historiene deres nesten like. 
Kvinner forteller at romvesener, med 
enorme hoder og øyne, har kledd av 
dem, plassert dem på et operasjons­
bord og befruktet dem. En av kvinne­
ne, vi kan kalle henne Alice, påstår at 
hun senere fødte et "hybridbarn". 

-Jeg fikk barn med et romvesen og 
ble tvunget til å holde det i min favn. 
Det var grusomt. 

Mennene beskriver den fornedrelse 
de har ltjent når de har blitt bundet 
fast til operasjonsbordet og "melket" 
for sæd av støvsugerlignende ma­
skiner. 

Noen ganger har kidnappede men­
nesker blitt tvunget til å elske med 
hverandre mens de overjordiske ser 
på. 

Professor Jacobs mener at han var 
svært skeptisk da han begynte å stu­
dere disse merkelige historiene. 

-Når man leser historiene blir man 
mildt sagt forvirret, sier han. Etter å 
ba fått lignende informasjon fra hun­
drevis av mennesker og hørt om yt­
terligere tusentalls mennesker som 
påstår å ba blitt kidnappet, er det 
vanskelig å tro at dette er oppspinn. 

-Jeg bar personlig studert 350 til­
feller, og jeg vet at folk over hele ver­
den har opplevd lignende ting. Det er 
et sterkt bevist for at UFO-ofrene 
snakker sant. 

Et av tilfellene den 51 år gamle to­
barnsfaren bar studert er fortellingen 
om Tom og Nancy. 

En sen kveld lå Tom og Nancy i 
ektesengen og elsket da et blått lys fylte 
rommet, og noen overjordiske kom inn 
og kidnappet Nancy. Mens Nancy 
"svevde" avgårde til et romskip ble 
Tom satt i trance. 

På UFOen ble Nancy utsatt for en 
fornedrende gynekologisk undersøke!-

. Fastbundet til 
opera~jonsbordet -

he\jelpeløs. 

\ 
\ 

se av små, ~rønne menn, før hun ble 
ført tilbake tri sin mann. 

-Nancy forteller at hun kjente 
hvordan et "elektrisk" støt gikk gjen­
nom hoftene hennes da hun kom til­
bake til sengen, sier professor Jacobs 
og legger til at Nancy og alle andre 
navn i boken hans er oppdiktet for å 
beskytte UFO-ofrene. 

-I samme øyeblikk tittet Tom på 
klokken og ble overrasket over at de 
hadde elsket i 45 minutter. Han syntes 
det var rart siden det føltes som om de 
bare hadde elsket noen minutter. Se­
nere forstod begge hva som hadde 
hendt. 

Professor Jacobs mener at det 
finnes et mønster, som romvesnene 
bruker når de kidnapper ofrene sine. 

-Folk beskriver fysisk umulige 
situasjoner, som at de svever gjennom 
et stengt vindu eller kommuniserer via 
telepati. De kan hevde at de sitter 
foran TVen eller i hagen, og at de uten 
forvarsel plutselig er omgitt av 
overjordiske. -Ofrene blir paralysert, 
de kan verken løpe, skrike, eller 
gjemme seg. De fleste som har opplevd 
dette lider av et slags trauma virker 
det som, et trauma som minner om 
den redsel som fremkalles når man 
blir voldtatt. Og de lever i evig redsel 
for å bli kidnappet igjen . 

-På romskipet har ofrene blitt av­
kledt etter at de overjordiske "har tatt 
kontroll" over hjernene deres for at de 
ikke skal kjempe i mot. De blir ganske 
enkelt viljeløse. 

Noen ganger påstår de at de 
overjordiske med hjelp av ulike triks 
bar fått kvinner til a forelske seg i 
dem. En del kvinner, som har blitt 
kidnappet, forteller at de små grønne 
mennene har "plantet" befruktede egg i 
dem. 

I føl~e professor Jacobs kidnapper 
de overjordiske ofte menn for å bruke 
dem som sæddonatorer. En som har 
blitt utsatt for dette er James Austino, 
som bare var 14 år gammel da han ble 
kidnappet av overjordiske. 

-Jeg følte meg som en forsøkskanin i 
et laboratorium. Jeg bare lå der som 
en katt hos veterinæren. Uten å kunne 
forsvare meg. Professor Jacobs fortel-

Forts. side 51 
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Husdyrdetek 
ti ven 

poserer her 
sammen 
med sin 

'.papegøye, 
s er døpt 
ti oudini. 

( 

RING DOEKTIVEN PEREZI 
Han heter Alfred Perez, er 30 år gammel, har 
eget detektivbyrå som har spesialisert seg på å 
spore opp forsvunne · hunder! 

mine gjelder dyr · og først og fremst 
hunder. 

Hunder som kidnappes for at deres 
styrtrike eiere skal betale skyhøye 
summer i løsepenger. Hunder som 
stjeles til medisinske forsøk, ulovlige 
hundekamper, religiøse ritualer • eller 
som sagt for å selges vidre som vakt­
og kamphunder. 

-Pitbullterriere er populære, sier 
Perez, og shiifere og mastiffer. 

En av sakene hans gjaldt nettopp en 
neapolitansk mastiff, som tilhørte 
Myriam Bosch • datter av berømte 
Orlando Bosch. 

Myriams hund er en krabat på 70 
kilo, døpt Landsbark og verdsatt til 
minst 50 000 dollar. Landsbark ble 
bortrøvet den 10. februar 1993 og 
matmor vendte seg til Perez. 

-Søsteren min, forteller Myriam, 
ansatte Alfredo under skilsmissen sin 
for å spionere på mannen sin. Hun 
anbefalte ham, og jeg tok kontakt. 
Takk og pris • for Perez fant 
Landsbark veldig fort! 

Perez oppsporte hunden i Den 
Dominikanske Republikk og 
gjenforente ham med eieren den 23. 
april 1993. Dessuten hadde han fakket 
begge hundekidnapperne, men 
delstatens anklagere ville ikke påtale 
saken. 

-Sløseri med tid og penger, lød 
forklaringen. Det er jo bare et 
hundetilfelle .... 

LARS BRANDER/IFOT 

K idnapping er et kjent fenomen i ----------------• 
dagens samfunn, men hva med 

hundekidnapping??! 
Joda, det forekommer. Ikke minst i 

USA, og spesielt i Florida der skurkene 
kan vende baugen mot Sentral- eller 
Sør-Amerika for å selge byttet. Der kan 
man nemlig få en svært god pris for en 
hund som er dressert i Spania eller 
Tyskland. 

Hvis man da ikke får Alfredo Perez i 
hælene naturligvis. Perez er 
privatdetektiv og en av svært få som 
tar seg av slike oppdrag. 

-Jeg sporer opp alle bortrøvede dyr, 
sier han. Det er ikke det eneste jeg 
gjør, hovedvekten av mine oppgaver er 

I- fremdeles skilsmissesaker og å lete 
o etter forsvunne mennesker. 
u.. · Kollegaene mine synes ikke det er 
0 verdt bryet og lete etter forsvunne dyr, 
- så de sender klientene sine til meg. 
~ Omtrent en femtedel av oppdragene 
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Har man sett på maken 

EN HEST PA 
VANNSKI I 
Folk som reiser gjennom sjøområdet 
Lakeland i Florida gjør store øyne og mister 
nesten kontrollen over bilen. Det er ikke så 
rart, for hvordan ville du reagere hvis du fikk 
se en hest på vannski? 

H ar man en eier som ikke bare er 
interessert i dyr, men også i 

vannsport, kan det hende man kan 
komme til å lære seg litt av hvert. 

Chuck Best fra Sanford i Florida 
hadde allerede lært sitt tamme ekorn 
Twiggy å stå på vannski, og nå var 
turen kommet til den lille 
shetlandsponnien Chips. 

-Han var med på leken allerede fra 
begynnelsen, sier Chuck. Og han liker 
det virkelig! 

Det er ikke noe problem i det hele 
tatt, det er bare å stille ham opp og 
dra! 

Men kan man gjøre slikt? og hva 
sier dyrevernsforeningene? 

Det bryr ikke Chuck Best seg noe 
om, Chips har det gøy! Så Chuck ser i 
stedet frem mot en ny herlig dag på 
stranden • sammen med Twiggy og 
Chips! 

LARS BRANDER I GV-PRESS 



Ny mote fra Paris: 

En plastikk-kirurg i 
Frankrike utfører en 
unik type øyeoperajson. 
Du kan få firkantede, 
triangelformede eller 
ovale øyne • eller 
hvorfor ikke 
åttekantede! 

En av doktor 
Nevards 
pasienter med 
nye, firkantede 
øyne. 

Doktor Chloe Nevard begynte å 
eksperimentere med øyeformer 

allerede for femten år siden. Da 
arbeidet hun i Nairobi, og opererte 
hundrevis av fattige pasienter som led 

Triangelformede øyne tiltrekker 
seg oppmerksomheten. 

av stær. Flere av hennes kvinnelige 
pasienter ba henne om å forandre 
formen på øynene deres, ettersom de 
trodde at det betydde ulykke hvis ikke 
operasjonen ga en synlig forandring. 



Avsett 60 
sekunder hver 
dag: 

Du kan øke 
intelligensen din på 
bare noen uker · ved å 
konsentrere deg om 
en spesialdesignet 
optisk illusjon 60 
sekunder hver dag! 

Psykologen Brian Farndes, hvis 
intelligensforskning har revolu­

sjonert forskernes forståelse for hvor­
dan den menneskelige hjernen be­
handler informasjon, gjorde en for­
bløffende oppdagelse da han brukte 
det han nå kaller "De Magiske Sirk­
lene". På bare noen uker øket nemlig 
forsøkspersonenes IQ med fantastiske 
25 enheter! 

-Disse hjernestimulerende sirklene 
er et uslåelig hjelpemiddel hvor man 
vil høyne intelligensnivået, sier doktor 
Farndes. Det er derfor jeg kaller dem 
"De Magiske Sirklene". 

-Metoden er enkel, men den på­
virker nervebanene og øker hjerneef­
fektiviteten med 70 prosent. Og det jeg 
setter mest pris på er at metoden er 
billig og kan brukes av alle. Det eneste 
man trenger å gjøre er å sette seg på et 
uforstyrret sted og holde sirkelen foran 
øynene og konsentrere seg om dem i 60 
sekunder. Allerede etter et par se­
kunder kjenner man en forandring! 

Doktor Farndes sier at han 
oppdaget den fantastiske effekten da 
han studerte forandringer i hjerne­
bølgene hos folk som sysselsatte seg 
med ulike aktiviteter. 

Han oppdaget at de forsøksøsper­
sonene som studerte "De Magiske 

-De trodde det betydde ulykke hvis 
de forandret på Guds skaperverk, og 
derfor ville de at jeg skulle gjøre noe 
"ekstra" for ikke å "erte" ham, forklarer 
plastikk-kirugen. 

-Først begynte jeg å gjøre øynene 
firkantede, og mine kvinnelige 
pasienter ble storfornøyde. Så forsøkte 
jeg på triangelformede øyne og deretter 
kom de ovale og de katteformede. Jeg 
ble så god etterhvert at jeg kunne lage 
hvilken som helst form. 

I 1991 vendte doktor Nevard tilbake 
til Paris og åpnet en privat plastikk-

Sirklene" fikk en dramatisk forandring 
i hjernebølgene og bestemte seg for å 
teste effekten på et dypere nivå. 

Siden da har psykologen testet "De 
Magiske Sirklene" på 1400 menn, 
kvinner og barn, og har både målt 
hjerneaktiviteten og forsøkspersonenes 
IQ før testene og etter to ukers bruk. 
Han sier at intelligenskvoten har øket 
mellom 20 og 30, og iblant så mye som 
50 enheter. 

De forbløffende resultatene var uav­
hengige av alder, kulturell bakgrunn 
og kjønn. Og effektene av ekspone­
ringen holdt seg i opp til et å r etter 
bruken av "Den Magiske Sirkelen". 

Metoden er enkel, de magiske 
sirklene brukes på følgende måte: 
e Plasser deg på et sted det er sikkert 

kirurgipraksis. Ryktet om hennes 
spesialdesignede øyne spredte seg 
raskt i Paris, London og Roma og folk 
stilte seg i kø for å få operert øynene 
sine. 

-Det er ingen tvil om at uvanlig 
formede øyne tiltrekker seg 
oppmerksomhet, sier en av doktor 
Nevards kolleger i Paris. Siden det 
ikke gjør noe særlig vondt, og 
pasientene kommer seg på kort tid, er 
det mange som vil ta operasjonen. 

-Det koster omtrent 30 000 kroner, 
og tar ca. en time. Forrige måned var 

at du får sitte i fred og har mulighet til 
å konsentrere deg. 
e Lukk øynene og slapp av, rens 
hjei:nen fra alle andre tanker. 
e Apne øynene og stirr konsentrert 
rett inn i sirklene i et minutt.Man skal 
prøve å "føle" hvordan hjernen våkner 
til liv og begynner å arbeide på en 
smidigere måte. 
e Lukk øynene og slapp av igjen. Så 
skal man prøve å holde igjen bilder av 
"De Magiske Sirkelene" i sin fantasi. 
• Øvelsen skal repeteres hver dag i 60 
sekunder. I løpet av to til tre uker -n 
merker man at ens mentale krefter har o 
økt merkbart. !=! 
Av Susan Jimison/Christine Lindsjoo -n 

det en rik yachteier, som ville ha 
ankerformede øyne, og det gikk an og 
ordne. Noen uker før det tikk en 
kvinne katteøyne, og de var helt 
fantastiske! 

-Dette er naturligvis bare 
forfengelighet. Det er ingen medisinsk 
grunn til at disse operasjonene utføres, 
legger kollegaen til. 

Men siden det ikke skader øynene 
og doktor Nevars tjener penger på 
operasjonene - er alle fornøyde og 
glade. 
Av Beatrice Dexter/Christine Lindsjoo 
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Tenk deg et badekar 
fylt med snø og is. 
Tenk deg å bli senket 
naken ned i det. Tenk 
deg å så bli i vannet i 
nesten en time! 
Professor Maurice 
Daubard ikke bare 
tenkte, han gjorde 
det! 



JIU I~ 'Il Ul 11111 
nfna. Pat spUte i Chicago BUiis, og 
ble Oetraktet som en av USAs mest 

,, 

ettertraktede nngkarer. Ekteskapet 
burde bli lykkelig. mente omgivelsene 
• altikevel var det noe som ikke 
stemte det førski Arene. 

Jill ville adoptere. Pat ville ikke. De 
hadde Jo allerede fire barn som ele 
var bio[ogislr.e fol"eldre til, mente ban. 
Hvorfor skulle ele adoptere? 

Men Jill insisterte, og Pat mitte til 
slutt gi seg. De adopterte to smi pl­
ir.er fra Korea • sA var ban oøA frelst! 

I elet store huset med lf soverom 
og 8 bad er det i dag 18 barn, fire som 
de er biologiske foieklre til, i alderen 
10-20 Ar - og d (jorten adopterte i 
al®ren 6-14 Ar. 

A drive et slikt hushold kreVer 
nesten militær disiplin, og det har 
man hos familien Williams. Det er 
mye i ~ Som et eksempel Jrjører 
JUi ·ielv fulle vaskemaskiner hver dag 
for ele tolv barna nødet 13. De Støn'e 
Sr vaslr.e selv - og mir.eQSaSkinen er 
utslitt i løpet av et hl 

Iuaen ~ telefonsamtaler 
er tillatt. Ibis lmlit barn skulle ringe 
to venner og pnde med dem i ti JDi. 
nutter skulle telefonen v~ opptatt i 
seks ti.aler. Og r8gllingen ville bli 
stor-

Sllk mA man tenke i store familier, 
for dyrt er det. En tur til MeDonalds 
koster familien minst 800 kroner. 
Skulle ele reise til Disney World i 
uærheten ville det koste dem 8000 
kroner· bare i 'a::ngspenger! 

Det er med ord best A bli 
hjemme. 

LARS BRANDER 



Hele 1.500 timer tok det å 
tegne og forstørre bilen. 

Verdens største 
lekebil: 

u111tm mm• 11 
Til bilmessen i parls i fjor ble v~e" stør$te 
LEOO·bil presentert • en elet tok 4.400 timer i 
bygge! 

utgis av: 
ALLERS FAMILIE JOURNAL 
Persveien 20, 
Postboks 250 Økern 
0510 Oslo 
Telefon: 22 63 60 00 
Telefax: 22 63 61 58 
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(potet) 

Bilder: 
SPS, IBL, Bulls, Diana, mfl. 

Repro: 
Repunkt a/s 
DK-2730 Herlev 

Trykkeri: 
Werner Soderstrom 
Porvoo, Finland 
Ettertrykk av tekst og bilder er forbudt 

Vent.ens s.tø. rste t.EGO·bil, LEGO 
1,l:O:t:l'«C-bilel), er en. kQpi av 

Suf1ercar, søm ble. lansert av leke­
tøysbedriften i (jor, og som (remdeles 
kan. ·øpesi noon leitehut~. 

~r ender lil(heten. X\jempe­
er bygget med 500 ~nger så 

store klosser. Jkb mindre enn 
650~000 for å være nøyaktig. 

IPen er ~le 475 centiJJHlf~r lang, 
230 centimeter bred og lSO centi­
met:er bøy. Den veier 1000 kilo, og det 
tok' J . .SOO t~er å ~ og forstørre 
I>Ue~ og .~i~e 4.400 timer å 
bygge den sammen. 

'fJilen b~ .samme tekniske finesser 
g deU.ljei: . som ~@ ~JIC!'«C 

r ... ".~ vil ~i både &rebjuls• og en YS-motot;• Vi kan kanskje 
legge • til at den tanU.Stiske modellen 
J>lt~ .oQ1ta.lt J. årets ~pplag av Gum• 
ness Rek.t>r<lllØk. 

UTROLI :}E FAKTA 
Verdens mest uheldige trafi­
kant er uten tvil Mr. McKin­
ney i Texas, USA. Han kom ut 
for 25 ulykker på 20 minutter. 
Altså mer enn en ulykke i 
minuttet! 



7 år gamle Josh spar· 
ket fotball og fikk inn 
en fulltreffer i skrittet 
på sin far Harold, som 
skrek så høyt at 
kjevene låste seg · og 
etter seks måneder 
gaper han fremdeles! 

H arold Plattmein ser ut som en 
fisk på land. Men selv om 

andre kan le av ansiktsuttrykket 
hans, så har Harold vanskehg for 
å se det komiske i situasjonene. I 
et halvt års tid har han nå gått 
rundt og gapt - og alt kommer av 
at han ga sin 7 år gamle sønn Josh 
en fotball i gave. 

Josh ble kjempeglad, og begynte 
å leke med ballen med en gang. 
Harold tilbød seg å stå i mål, og 
Josh fikk inn en fulltreffer - des­
sverre mellom farens ben. Harold 
ble så overrumplet av smerten at 
han skrek, og det var da kjevene 
låste seg, og gjorde det umulig for 
ham å stenge munnen igjen. 

Etter noen timer oppsøkte 

Harold fikk en 
ball mellom bena 
og skrek så høyt 
at kjevene låste 
seg. 

Harold legen sin for å få hjelp, 
men legene kunne ikke gjøre noe. 

-Vi har sett slike tilfeller 
tidligereksier legen. Det er en form 
for ansi tslammelse, som i dette 
tilfelle utløses av en uventet 
smerte. Forhåpentligvis slapper 
pasientens muskler etterhvert av 
slik at han kan lukke munnen 
igjen. 

-Akkurat nå er han handikap­
pet. Han kan ikke prate, ikke 
spise. Han kan stort sett bare rulle 
med øynene. Dette er svært 
tragisk. 

Det som har skjedd med Harold 
har tidligere hendt med soldater 
som har blitt såret i kamp, sier 
ekspertene. Men det er svært 
sjelden dette forekommer. 

Til tross for at det ikke påvirker 
den alminnelige helsen til Harold 

har det vært skjebnesvangert for 
ham. 

Han har mistet jobben som 
møbelselger og sykeforsikringen 
hans er oppsagt. Han må leve på 
en spesiell næring, som er svært 
dyr, og han må betale den selv. 

Harold og familien hans er 
veldig opprørt over denne trage­
dien, sier Harolds lege. Og saken 
blir ikke bedre av at vi ikke kan si 
hvor lang tid det vil ta før han kan 
fungere normalt igjen. Visse av 
disse tilfellene har låste kjever i 
årevis. 

Legen sier også at han har 
anbefalt familien Plattmein å søke 
hjelp hos en kurator. Han mener ti1 
de trenger all hjelp de kan få for å 8' 
~;kdn:m~:~. med denne bisarre ~ 

Av Susan jimison/Christine Lindsjoo -t 
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En tam tyr i 5dinbridge: 

HAN G4R TIL OG 
MED PA TOALITTET! 

Tyren Anchor skulle slaktes, men ble reddet i 
siste øyeblikk og lever nå et godt liv på Last 
Chance Animal Rescue Centre. Anchor ser på 
TV, hjelper til i kjøkkenet · og rauter når han vil 
gå på toalettet! 
L eigh Assinder, 30, driver Last 

Chance Animal Rescue Centre i 
Edinbridge, Kent. Han reddet 
Jerseyoksen Anchor fra slakteriet og 
tok ham med hjem. 

Nå bor Anchor som en godseier, 
han ser han ser på TV, sover, spiser 

og har det som plommen i egget. 
Leigh har ikke lenger noe han skulle 
sagt i stua si, og må nøye seg med å 
se på TV sittende på en pinnestol. 

Stuen er nemlig Anchors eget 
rom, mener han selv, og når han !Då 
sitt fornødne uttrykker han det 

ganske så høylytt, og det fordi han 
vil at Leigh skal lede ham til 
"toalettet". 

-Han er nok ikke klar over at han 
er en okse, sier Leigh. Jeg er 
overbevist om at Anchor tror han er 
et menneske • og at jeg er tjeneren 
hans! 

Men skal sannheten frem, så 
hjelper faktisk Anchor til en del. 
Han prøver i alle fall. Spesielt i 
kjøkkenet, der han alltid tar frem 
håndklær når det skal vaskes opp, 
og han har lært seg å trekke ut 
kjøkkenskuffene. 

En skikkelig hjelpsom liten okse 
med andre ord. 

PETE NORMAN I LARS BRANDER 
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I følge en anonym 
kilde i Det Hvite Hus 
hadde president 
Clinton en hemmelig 
samtale med 
rockekongen Elvis 
Presley! 

Alle trodde først naturligvis at det 
var en bedrager som ringte, 

forteller en anonym kilde ved Det 
Hvite Hus. Han har i hemmelighet 
smuglet ut en kassett der man 
tydelig kan høre president Clinton i 
samtale med Elvis. 

-Samtalen kom på en av 
presidentens private linjer. Bare en 
håndfull personer har nummeret 
dit, og derfor forstod vi at hvem enn 
denne kilden var, så måtte han ha 
kontakter høyt i systemet. 

-Da vi hørte på stemmen hans ble 
vi fort overbeviste om at det faktisk 



var Elvis, og derfor slapp vi 
igjennom samtalen til presidenten. 

Alle telefonsamtaler spilles ruti­
nemessig inn på bånd, og senere fikk 
stemmeeksperter en kopi av båndet 
for å sammenligne stemmen med 
andre Elvis-innspilte bånd. 

Ekspertenes analyser bekreftet at 
det uten tvil var Elvis, som selv ring­
te president Clinton. Han må ha 
fingert sin egen død den 16. august i 
1977 og holdt seg skjult siden da. 

Under den syv minutter lange 
samtalen gikk 60 år gamle Elvis rett 
på sak. Han fortalte at livet hans 
utenfor rampelyset var rene "hel­
vetet" og at han snart måtte få 
opptre igjen. 

Elvis ber Clinton om å stille opp i 
TV og fortelle om konserten hvor 
han planlegger å gjøre comeback. 
President Clinton i sin tur sa han 
skulle tenke på saken, men at han 
først måtte treffe Elvis personlig. 

Her følger noen utdrag fra 
samtalen: 

CLINTON: Hvorfor forsvant du? 
ELVIS: Jeg var sliten, sir. Etter 

mammas død ble jeg deprimert.Det 
var vanskelig å finne energi nok til å 
spille inn filmer og opptre. 

CLINTON: Hvorfor vil du komme 
tilbake nå? Etter så lang tid? 

ELVIS: Jeg kan ikke holde meg 
borte. Jeg trodde at jeg skulle kunne 
hoppe av. At jeg ikke ville savne det. 
Jeg har gjort mange ting for å prøve 
å glemme. Jeg har skrevet litt 
musikk. Men det har vært et rent 

D a Jose Leals bil ble knust i Los 
Angeles var hjelpen nær - det som 

ødela bilen hans var nemlig en 
brannbil! Den stakkars overrumplede 
sjåføren hadde akkurat parkert, og 
var på vei til å klyve ut av bilen da det 
inntraff. 

helvete å ikke få synge for menne­
skene jeg elsker. Jeg må på scenen 
igjen ellers kommer jeg til å tørke 
inn og dø. 

CLINTON: Vi har savnet deg. Hil­
lary og jeg er store fans og ... 

ELVIS: Takk, sir. Takk. 
CLINTON: ... og jeg er sikker på at 

alle i Amerika ville elske å se deg på 
scenen igjen. Men vi må treffes - du 
vet ansikt til ansikt. .. 

ELVIS: Ja, sir. 
CLINTON: ... og jeg må snakke 

med mine rådgivere. 
ELVIS: Ja, sir. 

Utrolig nok klarte Jose seg med 
bare forskrekkelsen og noen .,, 
skrubbsår, til tross for at bilen ble o 
fullstendig totalvraket. ~ 

Hvorfor brannbilen knuste bilen 
hans, ja det vet vi ikke. En litt rask (S 
utrykking kanskje? -1 

CLINTON: Men i følge det jeg 
kan se virker dette veldig lovende. 

Samtalen bekrefter det tusenvis av 
mennesker har trodd på i årevis - at 
rockekongen aldri døde. I et rykte, 
som ble spredt i 1993, ble det påstått 
at Elvis hadde dødd av diabetes etter 
å ha klart å holde seg skjult i 
seksten år. Men historien viste seg å 
være oppdiktet. Det Hvite Hus' kilde 
sier også at flere store TV-kanaler 
har blitt varslet, og at de er villige til 
å gå ut med Elvis-historien når den 
er bekreftet. 

Av Randy Jeffries 
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Paula tviltt; lenge på 
den nye j · n. 

l'r: 

Frisørens nye giv: 

(/) -----w 
§ Paula Williams slet 
W~ hver dag for pengene 
u.. på den lokale puben. 
~ Trist, tungt og dårlig 
cc betalt. Men så fikk 
~ hun tilbud om en 

annen jobb". 
20 

D et var Paulas venninne Tracey som 
ringte. 

-Jeg vet om en god jobb til deg, sa 
hun. Bedre arbeidstid - og du tjener 
dobbelt så mye som det du gjør nå! 

Det hørtes fint ut, syntes Paula. 
Men hva slags jobb var det? 

-I en frisørsalong, svarte Tracey. På 
TT' s her i Birmingham. Du skal vaske 
håret til kundene. Det er lett - og som 
sagt bra betalt! 

Hørtes fremdeles fint ut, syntes 
Pa ula. 

-Men det er en lite hake, sa Tracey. 
Du må jobbe, hmmm, topless." 

Så gikk den drømmen i knas også. 
Paula lo bare til svar og la på. Hun 
topless? ! Aldri i livet! 

Neste morgen ringte Tracy igjen. . 
-Du kan vel i det minste gå dit og se, 

mente hun. Det kan vel ikke skade? Ta 
en prøvedag, for jeg vet at de trenger 
hjelp i dag. En av de ansatte har blitt 
syk". 

OK, tenkte Paula. Jeg går dit og ser, 
men bare ser! 

Slik ble det ikke. Da Paula steg over 
dørterskelen på TT' s tittet eieren bare 
på henne og sa: 

-Er du den nye jenta? Bra. Ta av deg 
blusen og sett igang. Det sitter allerede 
en kunde i stolen og venter! 

Paula ble så målløs at hun ikke fikk 
seg til å protestere. Hun gjorde som 
hun ble bedt om - og fant ut at hun 
likte det! 

-Det har absolutt ingen ting med 
porno eller prostitusjon å gjøre, sier 
Paula - som fornøyd har blitt på TT' s. 

-Her gjelder regelen om å se, men 
ikke røre. Den som så mye som peker 
på en av oss åker rett ut! 

-Meningen er bare å tilby en rolig, 
avstressende og sensuell atmosfære, og 
det er våre kunder takknemlige for. 

Paula har fortalt til kjæresten John 
og til sine tre døtre på ni, ti og elleve år 
under hvilke omstendigheter hun 
arbeider, og de har ingenting å 
innvende. Jentene er stolte over 
mamma som er så fin at hun får vise 
seg fram! 

LARS BRANDER I REX FEATURES 
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En 14 år gammel 
skolegutt fra England 
har funnet opp en båt 
som kan bæres rundt • 
i en veske! 

H ar man en nogenlunde stor 
veske, kan man stappe ned 

båten i den! Og ned i et 
bagasjerom går båten så lett som 
ingenting! 

Men merkeligere er det kanskje 
at det er 14 år gamle Marcus 
Stimler som har oppfunnet båten. 
Marcus grublet og tegnet en stund 
før han med pappas hjelp lånte ca. 
20 00 kroner for ytterligere å 
utvikle prosjektet sitt. 

Da alt var ferdig hadde han en 
glassfiberbåt i tre seksjoner, 
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sammenleggbar og klar for 
markedet i to versjoner. En 
luksusvariant med alt tilbehør og 
et vakkert anker, og en enkel båt 
med skrog og årer. 

Den førstnevnte selges for 
omtrent 15 000 kroner, og den 
enkle varianten koster ca. 8 000 
kroner. 

Marcus har allerede fått mange 
bestillinger og regner med å få 
igjen pengene han har satset, og 
godt over det også. Dessuten har 
han nere nye oppfinnelser på 
gang. 

-Man hva det er vil jeg ikke si, 
sier han med et smil. Da blir det jo 
ikke noen overraskelse. Og så kan 
noen stjele ideen min! 

LARS BRANDER I LONDON NEWS 
SERVICE 
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Har man nettopp 
åpnet et 
begravelsesbyrå 
kreves det reklame for 
å komme igang. Willie 
fikk en kanskje ikke 
helt vanlig ide .... 
W llie J. Juniors ide om å 

profilere seg som begravelses­
byrå handler om et stort utstil­
lingsvindu - med den døde utstilt! 

Det var i 1986 i Pensacola, 
Florida, at Willie dro igang virksom­
heten. Inntil selve byrået bygget han 
et hus med et stort utstillingsvindu. 

Så gikk han ut med et tilbud til 
alle sørgende som brukte hans tje­
nester: Hvorfor, foreslo Willie, hvor­
for kan vi ikke legge deres kjære her 
i vinduet og la slektinger og venner 

vandre forbi - i stedet for å samle 
sammen til et omstendelig siste 
farvel på kirkegården? 

Tja, sa en del, hvorfor ikke? 
Som sagt så gjort. I vinduet lå den 

døde, og utenfor kjørte(!) de sørgen­
de forbi, gråtende og vinkende. 

-Så veldig mange er det ikke som 
har valgt denne løsningen, tilstår 
Willie. Men jeg får jo massevis av 
publisitet gjennom vinduet. ... 

LARS BRANDER I REX FEATRUES 

UTBOLI :}E FAKTA 
Mangemillionæren H.H. Green 
fikk amputert sin sønns ben på 
grunn av sykdom - fordi han 
ikke rakk å finne en gratis 
klinikk fort nok! 
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KAnEN RISIKERTE LIVET FOR 
Å REDDE SIN FUGLEVENN! 

Den modige katten 
Hiccups ble reddet ut av 
flammene, men hun løp 
inn gjennom den 
brennende bygningen for 
å redde sin beste venn · 
en handikappet skjære 
ved navn Andy! 

I fjor sommer hørte 28 år gamle 
Hailey høye sltjæreskrik i hagen. 

Etter en stund gikk hun ut for å sjekke, 
og fant en liten og skadd sltjæreunge, 
som skrek av full hals. 

-Den lille stakkaren hadde falt ut av 
redet, og en av vingene var hardt 

skadd, forteller Haile,v. Mannen min 
Elliot og jeg tok ham mn og passet på 
barn til han ble frisk igjen. Men den 
skadde vingen gjør at han ikke flyr 
særlig bra, og derfor fikk han bli bos 
oss. Nå oppfører ban seg som sjefen i 
buset, og vi har blitt svært glade i ham. 

Enda merkeligere er det at familiens 
gamle katt Hiccups, som har jaget 
fugler i hele sitt liv, aksepterte og til og 
med ble glad i den frekke skjæra, som 
uten forvarsel dukket opp i buset og 
spiste av maten hennes. 

Hun ble vel så paff at hun glemte å 
jage den. 

-De ble fort venner, forteller Elliot. 
Nå er de alltid sammen, og Hiccups lar 
fremdeles Andy spise av maten hennes. 
At Hiccups virkelig er glad i Andy 
beviste hun da det begynte å brenne i 
familien Wurrels hus. 

-Elliot og jeg så på TV da vi ble 
overrasket av flammene, forteller 
Hailey. Vi fikk fort tak i Hiccups, men 
Andv ble så redd at han krøp inn 
under sofaen og gjemte seg. Vi fikk 
ikke tak i barn og var nødt til å løpe ut. 

Brannen som begynte i ltjøkkenet 
spredte seg fort, og Elliot og Hailey 
stod maktesløse utenfor sitt elskede 
bus og så det gå opp i røyk. Etter en 
stund kom brannmannskapet og 
begynte å spyle vann over flammene. 
Da fikk Hiccups plutselig nok. 

-Hun slet seg ut av Elliots armer og 
løp som et lyn inn i buset igjen, 
forteller Hailey. Da hun kom tilbake 
med Andys bevisstløse kropp i munnen 
stirret vi bare forbløffet på hverandre. 

-Vi innså at vi akkurat hadde 
bevitnet noe meget spesielt, sier Elliot. 

Katten vår risikerte livet for å redde 
sin venn • det hender nok ikke hver 
dag. 

Hailey tok Andy forsiktig fra katten 
og boldt ham i hånden, og masserte det 
lille brystet. Etter en stund hostet han, 
og be~nte å røre på seg, og snart var 
ban sitt gamle, frekke je~ igjen. 

·Hiccups hadde baret ham så 
forsiktig at det ikke var et merke på 
ham, og brannmennene som så alt 
sammen fortalte at de hadde sett 
katten kryp~ under sofaen og kommet 
ut med skjæra i munnen. De var 
nesten mer overrasket enn vi. 

Av Joe Berger/Chrsitine Lindsjoo 



De raner folk og 
krever "beskyt· 
terpenger": 

DE 
TERRORISERER 
LOS ANGELES 

0 

-PA ENHJULS· 
SYKLER! 
Los Angeles har fått en 
ny, tøff bråkmakergjeng 
å uroe seg for • 
sykkelnissene! 

Ved første øyeblikk ser Los Angeles 
sykkelnisser relativt harmløse ut, 

men i løpet av de siste seks månedene 
har de utført minst 250 ran • og de 
mistenkes dessuten for å ha tatt i mot 
"beskytterpenger" for nærmere 8 
millioner kroner fra forskjellige 
butikker. 

Gjengen påstår at de har omkring 
200 medlemmer som sykler omkring i 
smågjenger på tre til fem personer. De 
går løs på de svake og forsvarsløse. 

·Disse sykkelnissene er en ny type 
kriminelle elementer, sier 
gjengeksperten John Cloggins, som 
rådgir politiet angående gjenger og 
gjengrelaterte problemer. 

-Det er vanskelig å få tak i dem 
ettersom man ikke venter at slike typer 
skal våge å stikke seg frem. Til tross 
for flere måneders undersøkelser har 
de fremdeles ikke lykkes med å gjøre 
noen psykologisk profil som kan gi oss 

en forklaring på 
seg som de gjør. 

Vi vet at de manipulerer sine ofre 
psykologisk. De er også veltrente i 
ulike forsvarskteknikker. 

-Ved første øyekast ser 
sykkelnissene komiske ut, men når 
man ser på statistikken eller prater 
med ofrene deres, oppdager man fort 
at det ikke er noe å le av. 

Sykkelnissene ble oppdaget av 
politiet da en eier en av en databutikk 
klaget over at fire typer på 
enhjulssykler hadde truet med å 
ødelegge butikken og ta livet av ham 
hvis han ikke ga dem en viss prosent 
av fortjenesten hans hver uke. 

De fire er enda ikke tatt, men da 
politiet begynte å undersøke saken 
oppdaget de fort et mønster og har 
siden kalt det "nissetrusselen". 

-Denne gjengen kan komme til å 
dominere gjengaktivitetetne i Los 

Angeles siden de er smarte til å bruke 
inntektene sine på "investeringer" som 
kan gjøre dem til svært velstående 
menn, og dermed gi dem stor makt. 

-Disse gutta raner ikke folk for moro 
skyld. De har en plan, og tar jeg ikke 
feil er de på god vei mot målet sitt. 

I en av de få intervjuene disse 
enhjulede bandittene har gått med på, 
nekter "Micro", "Panman" og "Chip" på 
all deltakelse i kriminell aktivitet, og 
insisterer på at deres eneste mål i livet 
er å "bevare nissenes levemåte". 

-Vi har blitt dyttet hit og dit hele 
livet, sier Penman. 

-Ved å holde sammen viser vi verden 
at selv nisser fortjener respekt. 

-Hvis folk ikke vil respektere oss .,, 
sørger vi for at de gjør det. Det er det S .. 
vi jobber for, ikke noe annet. 

AvJoel Granger/Chrstine Lindsjoo ;; 
0 
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Vince bygger 
sin kunst • på 
søppel. 

Gjenvinning er viktig, mener 
Vince Jo-nes. Det er til og med 

nødvendig for ikke å slite for mye på 
planetens ressurser. 

Dessuten er søppeldyngene alle­
rede et stort problem i verden • og 
derfor vil Vince gå i bresjen for 
nytenkning. 

Han vil at vi så godt vi kan skal 
bruke søppelet vårt og går foran 
med et godt eksempel ved å bygge 
hele kunsten sin på gjenvinning. 

Nylig gjestet han England etter en 

Vince og baseball· 
capsene hans: 

KUNSTNEREN 
SOM LIKER 

I 
I 

Fine capser, ikke 
sant? De er håndlaget 
og hvert eksemplar er 
unikt. Mannen bak er 
Vince Jo·nes • en 
kunstner som svermer 
for gjenvinning! 

innbydelse fra Museum Arts 
Promotions Service og viste derfor 
frem en del av kunsten sin • blant 
annet de originale capsene. 

Vince holdt til og med en 
forelesning døpt til "Energy Projekt" 
på Wembley High School • med den 
hensikt å få studentene til å 
sammenkoble kunst med for 
eksempel vitenskap og teknologi. 

-Kunst kan jo være så mye, sier 
Vince. 

Og det har han nok helt rett i. 
LARS BRANDER I REX FEATRUES 



Kjempeprosjekt i Canada: 

VERDENS FØRSTE 3D·PUSLESPILU 
Den 13. desember i fjor 
var det ferdig. Da hadde 
15 entusiaster i løpet av 
to uker lagt 105 384 biter 
· og skapt verdens største 
tredimensjonale 
puslespill! 

Det begynte den 29. november 
1994 på Complexe des Jardins i 

Montreal, Canada. Fjorten dager 
senere var de ferdige. Det gigantiske 
puslespillet var lagt. Eller snarere 
BYGGET, for kjempepuslespillet 
har tre dimensjoner, hever seg 4,5 
meter opp i luften og har sideflater 
på 2 respektive 2,8 kvadratmeter. 
Det avbilder kjente bygninger fra 

Slik får man sin elskede til å si ja: 

MICK FRIDDE MED EN TATOVERINGI 
M ick Groom, 35, fra Wickford i 

Essex i England synes det var 
vanskelig å selv stille det sagnomsuste 
spørsmålet til sin utkårede. I stedet 
skaffet han seg en tatovering som viste 
spørsmålet hans under hans venstre 
brystvorte. 

-Jeg trodde jeg skulle dø da han tok 

Det finnes mange 
milter il fri pil. En 
måte er å tatovere 

11 inn spørsmålet sitt 

av seg pysjamasjakken den kvelden, 
forteller Bearnice Hemmings, det var 
så romantisk! 

-Mick er annerledes, fortsetter hun. 
Han går alltid sine egne veier. Men 

I på brystet, og sil la 
1 
__ ::kJ:•::re;st~e~n~selv~~-:1"~11.-: ...... ~-

'Bti'1.N n~­"'(P f.) 
tJpt.l I 1.,, 
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~A~H~f . ?' Etter et og et halvt å 
sammen fridde Mick. 

alle verdens kanter. Slik som Big 
Ben i London, Empire State "Tl 
Building i New York, Eiffeltårnet i o 
Paris og St Basil-katerdralen i R" 
Moskva. Bitene som ble brukt er -
laget av giftfritt polytylen og er, 105 i;!! 
834 i antallet! c; 

Så de 15 kameratene hadde nok å m 
gjøre. Dere kan jo prøve selv.... ~ 

LARS BRANDER I GAMMA m 

tatoveringen var virkelig en 
overraskelse! 

-En stund overveide jeg og tatovere 
svaret mitt på brystet mitt. Men jeg 
bestemte meg for et muntlig "ja" i 
stedet. 

Det holdt, syntes Mick som har 6' 
hundrevis av andre tatoveringer på o 
kroppen. Til og med en på ~ 
manndommen hvor det står "Property m 
of Bearnice"! ~ 

LARS BRANDER I REX FEATRUES ~ 
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Journalisten Barbara 
Wiltshire påstår å ha 
fått verdens første 
intervju med en engel 
fra himmelen. 
I følge mange troende verden over 

kommer Jesus tilbake til jorden i år 
2000. En av dem som tror dette er den 
58 år gamle journalisten Barbara 
Wiltshire fra Atlanta, som fikk 
budskapet om Jesus gjenkomst av en 
engel fra Himmelen. 

·Jeg vet at mange mennesker 
kommer til å tro at jeg har funnet på 
alt sammen, men Gud er mitt vitne på 



Risikerer DU å 
bli rammet av: 

Mf NNf SKf 11~ 
SELVAN· 
TENNELSE? 
En forskningsrapport 
avslører at rørleggere 
er den yrkesgruppen 
som oftest rammes av 
selvantennelse. 
Hvorfor det er slik er 
en uløst gåte. 

Av de 17.037 mennesker i verden 
som har blitt offer for det 

merkelige fenomenet, som kalles 
menneskelig selvantennelse, har det i 
1993 vist seg at hele 12.037 - altså hele 
60 prosent - var rørleggere. 

-Det er få mennesker som rammes 
av selvantennelse, og av en eller annen 
grunn er rørleggere mest utsatt, sier en 
forsker. 

Menneskelig selvantennelse er noe 
man sjelden snakker om, til tross for 
at fenomenet hele tiden har eksistert. 
Hittil har ingen kunnet forklare 
hvorfor visse mennesker, helt uten 
forvarsel, begynner å brenne innenfra. 
Derfor vet ikke legene heller hvordan 
de skal kunne stoppe eller forhindre 
den fryktelige sykdommen, som alltid 
ender med døden. 

De som rammes i dag er ofte 

at engelen var ekte, sier Barbara. 
-Det store spørsmålet er hvorfor 

akkurat jeg ble utvalgt til å spre 
budskapet om Jesu gjenkomst. Det 
eneste jeg kan tenke meg er at Gud 
valgte en journalist, fordi de er trent til 
å gi informasjon til mennesker via 
media. 

-Det hadde sikkert litt å si at jeg er 
kristen. 

-Jeg føler ikke noe ~hov for å bevise 
noe, legger Barbara til. Men jeg har 
diskutert engelen med flere 
religionshistorikere og en 
representant fra Vatikanet - og alle er 
overbevist om at jeg virkelig har 
intervjuet en budbærer fra Gud. 

Engelen åpenbarte seg for Barbara 
ved femtiden om ettermiddagen i 
slutten av november i tjor, da hun 
besøkte sin mors grav vest for Atlanta. 
Åpenbarelsen så ut som en kvinne, og 

stressede mennesker. I undersøkelsen 
har de fått fram en ti-på-topp liste over 
de mest utsatte gruppene: · 

1. Rørleggere, 12 037. 
2. Lærere, 1 239. 
3. Drosjesjåfører, 908. 
4. Dataoperatører, 899. 
5. Tannleger, 786. 
6. Prester, 473. 
7. Psykiatere, 345. 

bar tynne hvite klær som skinte i den 
svake ettermiddagssolen. Først ble 
Barbara redd, men en "lite stemme i 
hodet mitt sa at jeg ikke hadde noe å 
frykte - at engelen har kommer for å 
hjelpe meg". 

-Engelen strakk frem en arm og tok 
hånden min og sa: "Hør ordene fra 
Gud i himmelen • hans budskap til 
menneskene". 

-Jeg hadde en blokk i vesken min, og 
mine journalistiske instinkter ba meg 
om å skrive. Jei: er glad j~g gjorde det, 
ellers hadde Jeg kansltje glemt alt 
engelen sa. 

Her følger engelens budskap, slik 
Barbara skrev det ned. 

*Millioner av mennesker verden 
over kommer i 1995 til å få oppleve 
fantastiske mirakler, som forandrer 
livene deres gjennom det engelen kalte 
"Guds store gave, hans fantastiske 

8. Politifolk, 218. 
9. Skuespillere, 189. 
10. Andre yrkesgrupper, 177. 

Med tanke på at det var bare 17.037 
selvantenningstilfeller i hele verden i -n 
1993, så er risikoen for å bli rammet g 
mikroskopisk. Med andre ord, det er ~ 
fremdels betydelig farligere å krysse en :;; 
trafikkert gate. o 

Av David Welk/Christine Lindsjoo -f 

mirakel til menneskeheten". De syke vil 
bli bra. De desperate og depnmerte 
blir "løftet opp''. Hedninger får høre 
"Guds ord og begynner å leve deretter". 

1995 er forutbestemt til å bli ltjent 
som "Mirakelåret" og i følge engelen 
kommer "menneskene til å forandre 
seg i sine hjerter og åpne dem for 
Gud". 

*Mennesker, som er redde for å dø, 
bør finne trøst i engelens beskrivelse 
av Himmelen, som et sted der det 
verken eksisterer "sult, sykdom eller 
bedrøvelse". Engelen la til at i 
Himmelen kommer folk til å innse at 
"alt som eksisterer er Gud - inni Gud -
komponenter av den allmektige, 
uendelige kraft som er evigheten". 

Engelen sa også at Himmelen er "en 
skinnende, hvit by der sjelene av alle, 
som noen gang har levd eller kommer 

Forts. side 51 
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Gal etter indianere: 

SLIK BLE 
STEVE DEN 
STOLTE 
CRAlY 
BUFFALOI 

Det begynte med en tur 
til en Country & Western· 
klubb for en del år siden. 
Men det var ikke 
cowboyene Steve 
Ballard falt for, men 
indianerne. Interessen 
ble en lidenskap · og nå 
har han byttet navn til 
Crazy Buffalo! 

To av rommene hjemme i villaen i 
Worchester, England , er fylt til 

bristepunktet med bøker om indianere, 
drakter, fjærpynt, piper, spyd, buer og 
lignende. Steve Ballars, 55, er 
fullstendig gal etter alt som har med 
de amerikanske urinnbyggerne å gjøre. 
Selv går han nesten daglig kledt i 
indianerdrakt, har håret klippet i 
mohikanerfrisyre, og klarte nylig å få 
godkjennelse fra myndighetene til å 
bytte navn til Crazy Buffalo! 

-Passer ham perfekt, sukker kona, 

fru Edna Ballard. 
-Tro meg, jeg vet, fortsetter hun. Er 

det noen som er gal, så er det mannen 
min ... Jeg skal vedde på at det ikke 
finnes noen galere enn ham i hele 
Storbritannia! 

Edna altså, som Steve forøvrig ikke 
kaller Edna lenger. Summer Winds 
heter hun nå, og datteren Nicolette, 22, 
har fått navnet Sparklin~ Waters. 

Det finnes fem barn til i familien og 
disse venter nå på hva faren deres har 
tenkt å kalle dem. Crazy Buffalo selv 
anser seg ikke for å være det minste 
gal. 

-Nei hvorfor det? sier han. Jeg vil 
bare uttrykke min solidaritet med, og 
min beundring for, de 
nordamerikanske indianerne. 

Det er vel ikke noe rart med det? 
-Forresten går jeg ikke alltid kledt 

slik. Jeg er sikkerhetsvakt på deltid, og 
når jeg jobber har jeg naturligvis 
uniform. Men man burde kanskje 
prøve med indiansk drakt og fjærstas i 
stedet? 

LARS BRANDER I REX FEATRUES 

LTD 

Omgivel • 
ene kan · 
synes at 1 

Steve er •. 
litt vel 

fanatisk, . 
en selv 
ser han 

ikke noe 
galt i 
det. 
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De kan ikke teve 
med eller uten 
hverandre: 

DEHA 
GIFTE 
SEGT 
GANG 
Howard Prantel og 
hans eks·kone Martha 
har giftet og skilt seg 
hele tolv ganger · og 
snart gifter de seg for 
trettende gang! 

D en første gangen Howard 
Pranel og hans kommende 

hustru Martha stod for presten 
var i 1958. Siden da har de 
giftet seg i 1961, 1965, 1969, 
1973, 1975, 1978, 1981, 1984, 
1990, og i 1993. 

-Alle ekteskapene våre har 
endt med forferdelige krangler 
og skilsmisse, sier 56 år gamle 
Howard. Men etter noen må­
neder har vi følt oss ensomme 
og begynt å treffes igjen. Så 
har vi giftet oss - og skilt oss 
igjen. 

-Det virker som om vi hver 
~ang vi gifter oss innser at vi 
ikke kan leve uten hverandre. 
Og hver gang vi skiller oss inn­
ser vi at vi ikke kan leve med 
hverandre! Neste gang klarer 
vi kanskje å holde sammen for 
godt. 

Den forelskede bruden plan­
legger et romantisk bryllup i et 
lite kapell i nærheten av Phi­
ladelphia der paret bor, og 
denne ~angen skal hun ha hvit 
brudekjole. 

-Vi har hatt alle slags bryllup 
- fra enkle seremonier i råd-
huset til formelle bryllup i kir­
ken, sier Martha. Det eneste vi 
ikke har hatt er et lite bryllup i 
et kapell. Derfor vil jeg ha det 
denne gangen. 

LV 
I 

R~~ 

Når de vel får giftet seg blir 
paret Prantels liv ikke lett. De­
res korte, men mange ekteskap 
har gjort livene deres kom­
pliserte. 

Men de har klart å få fire 
barn i Iøeet av årene, og de 
klarte ogsa å skaffe seg et hus. 
Men rettskostnadene deres har 
vært utrolig høye på grunn av 
alle skilsmissene og derfor 
kjemper de hele tiden for å få 
regnestykkene til å gå opp. 

Howard skylder fremdeles 
advokatene 184.000 kroner, og 
Martha skylder over 100 000 
kroner! De fleste av vennene 
har kuttet ut paret fordi de 
mener de oppfører seg som 
idioter. 

-De sier de er lei oss etter­
som de har stilt opp og hørt på 
klagingen vår hver gang vi har 
skilt oss, og gjennomhdt sor­
gen med oss, og så har vi giftet 
oss igjen og snart er vi tilbake i 
den samme gjørma igjen, sier 
Martha. Til og med slektninger 
og barn har ~1tt oss opp. 

-Vi vet at v1 elsker hverandre, 
vårt eneste problem er at vi 
ikke vet hvordan vi skal klare å 
leve sammen. Denne gan~en 
har vi gått til en ekteskapsrad­
giver og lært oss hemmelighe­
ten bak ekteskapelig lykke. Vi 01 

tror at det kommer til å fun- ~ 
gere - men gjør det ikke kan vi :.:. 
JO alltids skille oss igjen! 01 

Av Susan Jimison/Christine Lindsjoo S 
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Konkurranse for grønne vekster: 

HfR fR KONDOMBlOMm 
Hvem har sa,Pt at vekster må være grønne og 
ekte? Det ma de slett ikke, og i hvert fall ikke i 
London der kondomblomsten har invadert 
markedet! 
U t med de grønne plantene som 

tenger både skjøtsel, sol og vann. 
Inn med de nye kondomblomstene! 

De er dekorative, og i disse aids­
tider er det alltid like populært og 
reklamere for beskyttelse. Dessuten 
støtter man faktisk fattige piker i 

...J Thailand ved å kjøpe disse! 
!!:! Det er nemlig slik at bedriften med x navnet "Cabbagtes og Condoms 
~ Handicrafts" som har introdusert 
. . kondomblomsten, produserer dem i 
.S Thailand. 
& -Gjennom organisasjonen PDA, som 
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utfører et beundringsverdig arbeid i 
slummen, ansetter vi thailandske 
jenter, forteller de på bedriften. Jenter 
som ellers ville risikere å havne i 
prostitusjon, vold og narkotika. 

-Hos oss får de et arbeid. De lager 
blomstene, som lages av kondomer. De 
arbeider på akkord, får forholdsvis 
godt betalt, og kan som regel forsørge 
både seg selv og sin familie! 

Alt mens man i England morer seg 
over gummiblomstene .. " 

REX FEATUES LTD 

Amerikanske Alllson 
reiste på ferie tll 
Australia • og ble 
opphengt I 
bumeranger! 

tter eo reise til Australia tvilte 
et sekund • hobbyen 

A samle på 



Allison Fujino har til nå en 
imponerende samling, og hun er 
mektig stolt av den. Flere og flere 
blir de også, for hun kjøper så 
mange hun kan. Venner som er ute 
og reiser vet hva de skal ta med hjem 
til henne. 

·Jeg liker fasongen på dem, sier 
hun om kastevåpnene sine. De er 
vakre og behagelig å ta på. For ikke 
å snakke om når de i solskinnet 
slynger seg i luften! 

LJ'RS 11Af4DER-/ ~ FEA'lll~S 

Erie Sleziaks 
mesterverk: 

Villsvinet er 
nasjonalsymbol i 
Ardennerna. Herfra 
kommer Erie Sleziak, 
som valgte nevnte 
symbol som motiv for 
sitt mesterverk Woinic! 

Woinic er en enorm galte, som 
kunstneren Erie Sleziak har 

brukt 11 år på å få ferdig. Kunstverket 
veier over 50 tonn og er 14 meter langt, 

5 meter bredt og 8,5 meter . 
Woinic har en prislapp på 4,8 
millioner, men ingen ltjøper har meldt 
sin interesse enda. Erie er allikevel 
ikke urolig · han er sikker på å få solgt 
den! 

-Såklart, sier han, hvorfor ikke? 
kommer det ingen private interesser 
inn i bildet får kommunen ta over. De "/} 
kunne ha ham som galleri. Woinic har 8' 
en dør, og man kan fint ha utstilling (i, 
derinne! ~ 

LARS BRANDER I GAMMA ~ 
~ 

33 



Astronomene forsøker 
febrilsk å finne en forklaring 
på den sterke stjernen, som 
nylig dukket opp over 
Betlehem · en stjerne som i 
følge vjs!ie eksperter Vflrsler 
om Je§us.gjenkomst! · · . 

• • • # 

I tjor så mennesker i Israel engler 
overalt, og på politistasjonene 

strømmet hundrevis av øyenvitnerap· 
porter inn. Omtrent samtidig obser­
verte astronomen en sterk lysende 
stjerne over byen Zuwayzi i Jordan. 
Først trodde forskerne at det var en 
komet eller en meteoritt, men snart 
måtte de akseptere at det var en tid· 
ligere ukjent stjerne. 

Tusenvis av mennesker så stjernen 
nærme seg byen Betlehem, og nå lyser 
den over den lille byen hver natt. 

Forskerne vet ikke om det er noen 
sammenheng mellom den strålende 
stjernen som kalles Beth-2, og de 
englene folk påstår å ha sett. 

-Vi vet ikke hva vi skal tro, inn­
rømmer astronomen Gerald Whiting­
ham, som ble kalt inn fra Boston for å 
undersøke fenomener med den nye 
stjernen. 

-Denne stjernen finnes ikke på noe 
astronomisk kart. Den fantes ikke i 
det hele tatt før den 17. november i 
fjor. Det merkeligste av alt et at 
stjernen står stille • rett over den lille 

byen der Jesus ble født for nesten 2000 
år siden. 

Whitingham sier at innbyggerne i 
Betlehem er overbeviste om at Jesus 
snart kommer tilbake til jorden og at 
stjernene og englene forbereder 
ankomsten. 

En japansk soldat, som hadde nat­
tevakt ved Dødehavet, forteller at han 
så "en åpenbarelse i hvitt" reise seg fra 
havet og komme mot ham. 

-Først var det bare et skimrende lys, 
forteller han. Men da lyset nærmet seg 
begynte det å anta menneskelige for­
mer, og da det bare var noen meter fra 
meg så jeg at det var en engel. Engelen 
sa: "Gå til Betlehem. Frelseren 
kommer snart til å bli født på ny". 

Soldaten, som tidligere var muslim, 
konverterte til kristendommen og ven­
ter nå sammen med andre troende på 
Jesus gjenfødelse. 

-I Lukasevangeliet fortelles det om 
en engel som viste seg for noen saue­
gjetere og oppfordret dem til å reise til 
Betlehem for å se Jesusbarnet, sier 
bibeleksperten Louis Marliot. 

I føl~e 
Matteusevan9ehet 
var det en st1erne 

som viste de tre 
,vise menn veien. 

-I Matteusevangeliet kan vi lese 
historien om den strålende stjernen, 
som viste seg for de tre vise menn, og 
førte dem til stedet der Jesus ble født. 

Mange forskere og prester tror på 
at englene, stjernene og Jesus 
gjenfødelse kommer til å gjenta seg. 

-Det er jo ikke rart om historien 
gjentar seg selv etter 2000 år, sier 
pastor Marliot. 

-Og det er definitivt ingen tilfel­
di het at st'ernen dukket o i novem-

Astronomen 
Gerald Wl;dtingham 
kan ikke forklpre 
den nye stjerflen. 



En uforklarlig gåte: 

Alle medlemmene i 
familien var friske helt 
til den skjebnesvangre 
dagen da alle døde 
akkurat samtidig · 
hundrevis av mil fra 
hverandre! 

Familien Hollocks merkelige skjebne 
er en uløst gåte. Alle fire var friske 

da døden slo til, og det merkelige er at 
både pappa Cedric, 50, hans kone 
Ilene, 49, og parets to barn, 23 år 
gamle DeeAnna og 22 år gamle 
Duncan, døde samtidig - til tross for at 
de befant seg milevis fra hverandre! 

Legen Antonio da Silva, som døds­
erklærte DeeAnna i Mexico City ble så 
nysgjerrig da han fikk høre om fami­
lien Hollocks skjebne at han bestemte 
seg for å studere hendelsen nærmere. 

-Det er det største mysteriet jeg har 
støtt på i min karriere som lege, sier 
doktor da Silva. At fire friske med­
lemmer av samme familie dør i samme 
øyeblikk kan ikke bare være tilfel­
digheter. Særlig ikke når man tar med 
i betraktningen at de befant seg 
adskillige mil fra hverandre da de 
døde. 

Den tragiske historien utspilte seg 
den 18. desember i fjor da Cedric og 
hans kone Ilene kollapset og døde noen 
minutter etter de hadde kommet hjem 
fra søndagsgudstjenesete. 

-Jeg ble med Ilene og Cedric hjem, 
og Ilene gikk inn på kjøkkenet for koke 
kaffe mens Cedric var på vei frem mot 
TV en, forteller Il enes søster J eanne. 

-Uten forvarsel falt begge ned på 
gulvet. Jeg forstod ingenting, jeg kon­
trollerte begge to og oppdaget at ingen 
av dem pustet, så jeg ringte etter en 
ambulanse, til tross for at jeg visste at 
de allerede var døde. 

Sjokkerte Jeanne ringte umiddel­
bart til parets datter som befant seg i 

ber og ikke på vårkanten. 
Doktor Whitingham er forsiktigere, 

men han fornekter ikke at det er mulig 
at stjernen forbereder Jesu ankomst. 

Mexico City, for å fortelle det tragiske. 
-DeeAnnes romkamerat svarte i 

telefonen og hun gråt hjerteskjærende 
og fortalte at DeeAnna bare hadde falt 
om og dødd under en forelesning litt 
tidligere, forteller Jeanne. Da hun 
fortalte klokkeslettet DeeAnne hadde 
dødd, innså jeg at det var samtidig som 
foreldrene hennes gikk bort. Jeg ble så 
forbløffet at jeg hadde vondt for å tro 
det. 

Oppkavede Jeanne fikk et enda 
større sjokk da hun senere på etter­
middagen klarte å lokalisere sønnen 
Duncan, som arbeidet i La Polata i 
Argentina, og fikk vite at også han 

-Vi studerer fenomenet, sier han. 
Jeg sier ikke at dette er et tegn på at 
Jesus kommer til å gjenfødes, men 
derimot kan jeg si så mye som at 

hadde falt død om samtidig som de 
andre familiemedlemmene. 

-Da jeg hørte det tvilte jeg først, sier 
DeeAnnes lege De Silva, men nå har 
jeg undersøkt tilfellet nøye, ol? jeg er 
overbevist om at de alle døde pa eksakt 
samme tidspunkt. 

-Det som er enda mer forbløffende 
er at obduksjonene ikke gir noe svar 
på hvorfor de fire, som alle var helt 
friske, plutselig døde uten forvarsel. .,, 

-Dødsfallene er en fengslende gåte, g, 
jeg skulle virkelig ønske jeg kunne løse !=! 
den, men jeg er redd det bare er Gud 
om vet hva som hendte. 2J 

Av Joe Berger/Chrsitine Lindsjoo --t 

stjernen ikke er lik noen annen stjerne 
jeg tidligere har studert. 

Randy Jeffrles/Chrsltlne Undsfoo 
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I En Gal Gal Verden nr. 12/94 fortale vi om 
Cheryl som forelsket seg i en masaikriger og 

..J derfor forlot familien. Her kommer fortsettelsen 
~ på kjærlighetsdramaet • Cheryl og Daniel har 
~ nemlig giftet seg! 

~ Ålt sammen begynte med at den 
u. engelske husmoren Cheryl Mason 

forlot mannen Mike, sønnene Stevie, 
12, Tommy, 10, og datteren Chloe, 4, 
hjemme på Isle of Wight og reiste til 
Kenya på ferie. På hotellet traff hun 
masaikrigeren Daniel Lechemento, 24, 
som opptrådte som danser. Søte toner 
oppsto, og da ferien var over hadde 
Cheryl bestemt seg for å forlate 
familien, be om skilsmisse og gifte seg 
med Daniel. 

Istedet for å flytte ned til Daniel som 
hun først hadde tenkt seg, tok Cheryl 
ham med seg til Isle of Wight der de 
flyttet inn i en leilighet ikke langt fra 
familien til Cheryl. Der har de bodd 
siden • og nå har de giftet seg! 

-Det er fantastisk! kvitrer Cheryl, 
som har vært gift to ganger tidligere. 

-Denne gangen er jeg sikker på at 
det skal vare! Alt føles fantastisk og se 
bare på min vakre kriger Daniel, så 
lykkelig han ser ut! 

-Han er som sagt kriger, og får 
egentlig ikke verken smile eller le, men 
han kan ikke la være! Så mye elsker 
han meg! 

Daniels familie hjemme i Samburu i 
Kenya har gitt ekteskapet sin 
velsignelse, og foreldrene betrakter, i 
følge Daniel, Cheryl som sin egen 
datter allerede. 

LARS BRANDER I REX FEATRUES 

EN FARKE 
ASKEI 

Askepott skulle nok likt 
denne. Vognen hennes var 
Jo som kjent laget av et 
gresskar • og denne 
gresskarformede gondolen 
glir nå stille frem langs 
Venezias kanaler! 

L ivio de Machi er svært 
stolt. Og det har han all 

grunn til å være, nå som han 
endelig er ferdig med mester­
verket sitt. 

Han har konstruert en gon­
dol med en klart annerledes -
magnifikk - design. Har man 



IST FOR 
•orr? 

kraft i bena kan man bruke 
pedalen til å få farkosten 
fremover. Er man mindre ro­
mantisk anlagt kan man sette 
på påhengsmotoren. 

Hesten har man ingen 
større nytte av i denne sam­
menhengen, de er mest til for 
synsinntrykket. 

111 Men vil man, kan man alt­
e så gli avgårde nærmest lyd­
~ løst. Om natten ville det nok 
~ bli ganske spøkelsesaktig . 
.S Og det skulle nok passe 
ti. Askepott bedre •... 

LARS BRANDER I GAMMA 
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Karen sendte 
flaskepost: 

UKVART 
ARHUNDRE 
SENERE 
FIKK HUN 
SVARI 

For 25 år siden sendte 
Karen avgårde en 
flaske med et brev i. 
Hun kastet flasken ut i 
bølgene ved Norfolk. 
Nå har hun endelig 
fått svar • fra Holland! 

Karen Smith var 11 år gammel og 
gikk på skolen, der en lærer 

oppfordret barna til li sende 
flaskepost. 

-Dere kan skrive om hva som helst, 
sa hun, men fortell gjerne litt om dere 
selv. 

Som sagt så gjort. Karen skrev at 
hun hatet matematikk, men likte 
heimkunnskap. Så kastet hun Dasken i 
sjøen og gikk hjem • og glemte hele 
flasken. 

25 år har det gått siden da. Karen er 
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Flaskeposten ble &e••xv ~~ 
· I" ...... "+ ~ede i 1970'.1t~t-t.l 

nå 36 år gammel, gift med Kevin, 44 
hadde slett ikke ventet på få svar pA 
flaskeposten etter så mange år. Men 
plutselig kom det brev fra Holland! 

Der hadde Emelie Bambach, 55, 
funnet flasken med brevet allerede i 
1970, på den hollandske øya VJieland, 
der hun feiret bryllupsreisen sin. Hun 
beholdt flaskeposten som en souvernir 
og gjorde akkurat som Karen • glemte 
hele saken. 

Men for en tid tilbake, ryddet hun 
på loftet sitt, fant flasken og bestemte 
seg for li svare. Hun brukte Karens 
gamle adresse • og siden Karens mor 
bor i det samme gamle huset kom 
brevet fram! 

-Fantastisk, sier Karen. Men "11 
postgangen er kanskje ikke den aller ~ 
beste for tlaskepostl>enytteren. Ikke · · 
hvis man har det travelt med A få svar ifJ 
i alle fall"" ~ 

LARS BRANDER I REX FEATRUES i! 
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viser a 
golfere 
er 
korket, 
mens 
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Bowlere 
er de mest 
intelligente 

idrettsutøverne. 

BOWLERE ER 
VERDENS 
SMARTESTE 
ATLETER! 

I 
Unntaket fra 

regelen -
golferen 

Payne Stewart 
som er 

fantastisk 

I fire år har forskeren William Daley 
studert 58 000 idrettsutøvere, som 

har drevet med forskjellige former for 
idrett, for å finne ut hvor man kan 
finne de mest intelligente utøverne. 
Samtlige atleter fikk gjennomgå en IQ­
test, og resultatet ble mildt sagt 
overraskende. 

-Alt peker på at bowlerne er de mest 
intelligente idrettsutøverne, sier Daley. 

-Skal jeg være ærlig så ventet vi oss 
ikke dette, men vi kan ikke blåse av de 
overveldende bevisene. 

Normalverdien for IQ-tester ligger 
mellom 80-120. Bowlerne havnet på 
129! 

-Og studier av bowlerne individuelt 
avslørte at 88 prosent av dem har en 
høyere intelligens enn 
normalbefolkningen, sier Daley. 

-Bowlerne er nesten uten unntak 
ettertenksomme mennesker, og 
intelligensen og kunnskapen deres er 
høyere enn hva deres eventuelle 
utdannelse viser til. Bowlere er den 
type mennesker som hele tiden søker 
etter nye, intellektuelle utfordringer. 

På den nedre delen av skalaen 
oppdager man at golfere ikke kommer 
høyere opp en gjennomsnittlige 97. 

-Selv om mange golfere er direktører 
og leger, oppdaget vi at deres 
allmennutdannese var dårlig, sier 
Daley. De visste ikke mye om hva som 
hender i verden, eller engang hva som 
har hendt samme dag. 

-Mange av dem kunne ikke huske 
sist de leste en bok, og de leste sjelden 
av avis, sier -forskeren. De har 
tydeligvis miste lysten på å lære seg 



INlllflf~f 
HElBREDER 
DØENDE 
BARNI 

23 døende barn 
er blitt helbredet 
av en lege fra en 
annen verden. 
Han dukker opp 
fra ingenting, 
leger pasientene 
og forsvinner 
igjen! 

I juli for fem år siden tok en svært 
syk 7 år gammel jente inn på 

"Sacret Heart Hospital" i Venezuela. 
Legene konstaterte at hun hadde en 
uhelbredelig hjertesvulst, og at de ikke 
kunne hjelpe henne. 

Om kvelden etter at legene hadde 
konstatert dødsdommen, så sykepleier· 
ne en lege ved den lille pikens seng, 
men de tenkte ikke over det før legen 
plutselig forvant i tomme intet. 

-Den lille piken fortalte at mannen 
hadde sagt til henne at ban elsket 
henne, og at han hadde lagt sine 
hender på hodet hennes, forteller 
sjefskirurgen Martin Barela. Han 
hadde bedt henne om å stå opp av 
sengen og gå hjem til moren sin siden 
hun ikke lenger var syk. 

-Jeg minnes at jeg synes det var 
stygt å si slikt til et lite barn, men etter 
at vi hadde utført nye tester så vi at 
svulsten var borte. Jeg kan ikke for· 
klarer hvordan det gikk til, men jenta 

nye ting. 
Daley påpeker allikevel at ikke alle 

golfere er helt dumme. 
-Det finnes en og annen golfer som 

ligger over den normale 
intelligenskvoten, men på hver 
intelligent golfer går det sju eller åtte 

var helbredet. 
Siden da har spøkelselegen vist seg 

for 22 andre barn, og leget dem for 
kreft, fødselsdefekter og andre livs· 
truende sykdommer ved å bare prate 
vennlig med dem og legge hendene sine 
på det "syke" stedet. 

-Det har hendt for mange ganger til 
at det kan være lureri, sier doktor 
Barela. Denne mannen, dette spøke!· 
set, leger pasienter som moderne lege· 
vitenskap ikke kan hjelpe. 

-Vi har minst 40 vitner som har sett 
spøkelselegen og alle er enige om en 
ting • han er ikke av denne verden. 

Ingen har kunnet identifisere spø­
kelselegen, men en etterforsker, som 
egner seg til det paranormale, Simon 
de Annas, tror at det er ånden til 
legen Carlos Martinez, som prakti· 
serte medisin på 1800-tallet til han 
døde i 1879. 

som ikke er særlig glupe. 
Her følger verdiene for noen av de 

andre sportsgrenene: 
e Squash, 121 
•Tennis, 109 
• Ishockey, 107 
• Basketball, 104 

-Han egnet hele sitt liv til å hjelpe 
syke barn, sier Simon de Armes. I følge 
gamle betegnelser hadde han en fan­
tastisk fremgang, og stilte alltid opp 
for barna, uansett tid på døgnet. Akku· 
rat som legen fra åndeverdenen. Jeg 
tror at doktor Martinez fortsetter ar­
beidet sitt fra den andre siden. 

Doktor Barela og resten av perso· 
nalet på sykehuset i Venezuela er takk· 
nemlige for hjelpen de har fått. 

-Personalet mitt vet at når de ser 
spøkelselegen sammen med et sykt 
barn, så kommer barnet til å bli bra 
igjen, sier doktor Barela. 

Med risiko for å høres uprofesjonell 
ut er det min hensikt at vi skal gå til .,, 
siden, og la spøkelset utføre arbeidet 51. 
sitt. Disse døende barna har tross alt !=! 
ingenting å taf.e. :;; 

Connie St nson/Chrsltine Llndsjoo o ..... 

e Bryting, 104 
• Fotball,103 
• Baseball, 101 
e Amerikansk fotball, 100 
e Kunstløp, 98 

Av Tom Culley /Christine Lindsjoo 
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Gal etter 
Disney ... 

George har besøkt 
alle Disneys 

fornøyelsesparker 
- flere ganger. 

DET SYNES PÅ HUDEN! 
m George er gal etter Disney • for 6 sl det mildt. 2,5 B millioner kroner har han brukt pa\ Interessen sin. Fire 
a: koner har han mistet, og kroppen hans er dekket med I mer enn 300 tatoveringer av Dlsneyflgurerl 

George Reiger er 40 år gammel ~ 
kommer fra Pennsylvania 1 

USA. 
-Dette er min religion, sier han. 

Det er en interesse og en lidenskap 
som jeg lever med døgnet rnndt. 

·Jeg bar mistet fire koner på 
grunn av dette. Min femte, Brenda, 
må akseptere meg og hobbyen min, 
ellers bærer det videre mot kone 
nummer seks. 

·Jeg tilegner all min tid til Disney 
• og alle pengene mine, fortsetter 
han. Jeg har vært i Disney World i 
Florida 75 ~. i Disnejland i 
California 54 ganget:, og tO ganger i 

EuroDisney Frankrike og 
Disneyland i Tokyo. De siste 20 
årene har jeg brukt minst 2,S 
millioner kroner på dette • for ikke å 
snakke om hva smertene ved 
tatoveringene har kostet meg! 

Det er litt av et syn når denne 
storvokste karen kommer inn på 
puben og bestiller en øl. Man 
mobilier seg liksom ikke at en slik 
cype har Donald og 101 Dalmatinere 
på ryggen. Karen er dekket av alle 
slags tatoveringer av Disneys kjente 
figurer. 

-Kona mi Brenda forbød meg å 
døpe døtrene våre Daisy og Minnie, 
sier George. Men ellers er hun 
ganske forståelsesfull - vi har boldt 
sammen i ti år! 

·Men, når vi kommer til en eller 
annen Disneypark og jeg legger med 
ned og kysser bakken • da later hun 
som om hun ikke kjenner meg! 

Brenda er ganske vant til Georges 
lidenskap nå. Hun har en mann med 
allerede 300 tatoveringer, og som 
satser på å skaffe seg 200 til i løpet 
av neste år. Så Donald og vennene 
hans representerer en ganske stor 
del av budsjettet der i gården. 

-Hun holder ut, sier George, det 
gjorde ikke mine andre koner. De 
syntes interessen kostet for mye 
penger. Jeg måtte velge mellom 
interessen og dem. Valget var en 
selvfølgelighet •.• 

LARS BRANDER I REX FEATRUES 



Alle hjerters dag 
i London 

FORH 
KYSSELAGI 

Alle Hjerters Dag sier 
vi i Norge om den 14. 
februar. 
Engelskmennene 
kaller det Valentines 
Day. Den feires med 
brask og bram · og de 
kysser så det står 
etter. 

I det nybygde fritidssente­
ret Trocadero, midt i det 

vrimlende London samlet 
det seg tusenvis av gutter og 
jenter klokken ett om etter­
middagen. Det var ikke for å 
prate at de møtte opp, men 
for å kysse! 

På prikken klokken ett 
satte mer enn 200 personer 
igang med å bytte spytt - og 

Ny type kontaktannonse: 

En kvinne i 
Birmingham gikk lei 
av å annonsere etter 
hjertevenner 
g1ennom pressens 
spalter · så hun tok 
saken i egne 
hender". 

Det er ikke alle som nøyer 
seg med den vanli~e 

formen for annonsering via 
kontaktannonser. Mange har 
prøvet den sedvanlige måten i 
flere år uten å treffe den rette. 
Men man kan gjøre som denne 
unge kvinnen fra Birmingham. 

Hun satte ganske enkelt opp 

det magiske klokkeslettet 
var et startskudd for andre 
par over hele Storbritannia. 3' 

Kanskje en skikk å adop- !=!' 
tere til vår egen Alle Hjer- æ 
ters Dag. Men vi tviler på r::::: 
noe særlig gjennombrudd. &' 
Nordmennene er nok litt ~ 
mer reserverte av seg. ~ 

LARS BRANDER ~ 
en 

en kjempeannonse på et 
hustak. Ingen kan unngå den, 
og knepet vekker definitivt 
interesse. 3' 

Hvorvidt annonsen har ført !=!' 
til den store kjærligheten for ijj 
denne kvinnen vet vi ennå ikke. C 
Men vi krysser fingrene - og g> 
ønsker lykke til! 3 

LARS BRANDER I GAMMA ~ 

Originalt? 

li I 1m tireo of 
being sinøle li 

Creative 
Educated 

Sophisticate 
P.O, Box # 1059 

BJrmlngl~om, Ml .aeb12 



En natt i november klaget 11 år 
gamle Trisha Cammermon over 

magevondt. Foreldrene hennes 
puslet om henne, og det tok ikke 
lang tid før de forstod av verken var 
veer! 

Da de innså at den lille datteren 
deres holdt på å føde, var det 
allerede for sent å reise til 
sykehuset. Så lille Gary ble født 
hjemme. 

Heldigvis gikk fødselen bra, og 
både mor og sønn klarte seg uten 
komplikasjoner. 

-Da alt hadde roet seg ned spurte b jeg Trisha hvem hun hadde hatt sex 
!!:: med, og først sa hun at det var en 
0 tenåringsgutt lenger ned i gaten, 
0 forteller mamma Olive, 32. 
u.. -Først etter en stund spurte hun 
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Trlsha og David er stolte over 
sønnen sin, men de kommer til å 

la ham vokse opp so 
li . • 



Robert Lagahan ble 
overfalt av en 
fallskjermhoppende 
raner · 3000 meter 
over bakken! 

Ran på høyt nivå: 

HAN BLE RANET DA HAN 
HO"PET 

men det er ikke noe uvanlig. Ekspertene sier at en dyktig 
-Etter noen sekunder snudde jeg fallskjermhopper kan bestemme hvor 

meg for å sakte ned på fallet og begyn- han skal lande, og raneren hadde nok 
ne å nyte hoppet. Da kjente jeg plut- planlagt fluktveien i forveien. 
selig en hånd ta tak i skulderen min. -Han kan ha landet hvor som helst -

-Raneren hadde sannsynligvis hop- i Colorado, New Mexico, Arizona eller 
pet ut fra flyet, som passerte over meg, Utah, sier en politimann. 

Eventyrlystne Robert Lagahan var og han hadde vekter på skoene for å Robert er bitter over det inntrufne. 
på vei ned mot bakken i et såkalt falle fortere. Robert hadde ikke noe -Jeg hopper fallslrjerm for å komme 

fritt fall, da han plutselig kjente noen annet valg enn å gi fra deg lommebok bort fra byenes bråk og mas, sier han. 
ta tak i skulderen hans. Overrasket og klokke. Riktignok har de fleste hoppere med 
snudde han seg og så en annen -Det var ingen tid å miste. Det var seg litt penger for sikkerhets skyld, 
fallskjermhopper sikte på ham med en bare et minutt til vi var nødt til å åpne men jeg kunne aldri drømme om å bli 
pistol. Mannen skrek at han skulle ta fallskjermen, og siden jeg ikke visste ranet på 3000 meters høyde. 
av seg klokken og gi ham lommeboken. hvor gal denne mannen var, så tok jeg -Det viser at man ikke er trygg noen 

Robert ble frastjålet 600 kroner, ikke sjansen på at han ville slippe meg steder - hverken på bakken eller i 
kredittkortene og klokken sin. Men i tide. Vi hadde kanskje blitt drept luften! 
han er glad han slapp unna med livet i begge to hvis jeg ikke hadde gjort som Myndighetene i USA oppfordrer nå 
behold. han sa. alle fallskjermhoppere å slutte og ta a 

-Han kom ingenstedsfra, forteller Da raneren hadde fått det han ville med seg penger, og sier at de skal ~ 
Robert. Jeg hadde akkurat hoppet ut ha, dyttet han seg bort fra Robert, prøve å hoppe innenfor visse over-
fra flyet på ca. 3700 meters høyde, og åpnet fallskjermen og drev raskt våkede områder. ~ 

fi----f-a_lt_f_r-it-t._J_e_g_s_å_e_t -fly __ p_a_ss_e-re--ov_e_r_m_e_g_, ___ a_v_ga-
0

r_d_e_. ___________________________ A_v_K--ev_i_n_C_r_e_e_d/_C_h_r_is-t1-·n_e_L_in_d_s_j_o_o_~ ____ _ 

om jeg ville bli sint på henne hvis jeg få vårt første barnebarn på denne - de er jo bare barn. Derfor kan vi 
oppdaget at hun hadde elsket med måten, men slik ble det. Nå får vi ikke la de stå til ansvar for det som 
broren sin. Jeg sa jeg ikke skulle bli være takknemlige for at lille Gary er har hendt. Vi har pratet med dem og 
det, og da innrømmet hun at en frisk liten gutt, og at Tnsha de har lovet å aldri ha sex med 
storebroren David var faren til klarte seg gjennom fødselen uten hverandre igjen. 
barnet. vanskeligheter. Olive og Herb planlegger å 

Trishas og Davids far ble fryktelig Olive og barnas far Herb sier at adoptere barnebarnet sitt slik at lille 
opprørt da han fikk vite sannheten, de håper alt vil roe seg ned, og at Gary ikke trenger å lide for 
men Olive klarte heldigvis å roe ham barna deres kan legge hendelsen bak foreldrenes feil. 
ned. seg og fortsette med livene sine. -Vi vil at de skal prøve å glemme 

-Vi ante ikke at våre barn var De forteller at de slett ikke hadde det som har hendt og forsøke å leve 
involvert i seksuelle aktiviteter, sier tenkt å ha sex med hverandre, at det normale liv. 
Olive. Vi hadde ikke akkurat valgt å bare ble slik, sier Olive. Og tross alt Beatrlce Dexter/Chrlstlne Undsjoo 
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En venn 
i nøden: 

Sammen med en venn kjøpte 
Ila Loetscher, i Mexico, 

2000 egg av havskilpaddearten 
Kemps Ridley, og førte dem til 
en gård i nærheten av hjemmet 
sitt i Texas. 

Fram til da hadde denne 
arten blitt jaktet på til 
utryddelsens rand, og Ilas 
innsats kom virkelig i siste 
sekund. 

Men effekten uteble ikke av 
den grunn! Hun klarte det 
tvert i mot riktig bra, og mer 
enn tusen av eggene ble klekket 
ut, akkurat som de skulle. 

Men alle skilpaddene fant 
ikke veien tilbake til havet. Et 
par døde i ulykker, mens noen 
andre bestemte seg for at de 
slett ikke ville tilbake til havet, 
men ville bli på gården! 

Der lever nå 17 skilpadder og 
Ila pusler om dem så godt hun 
kan - forutsatt at hun ikke er 
opptatt med å ta seg av sin 
egen organisasjon, kalt Sea 
Turtle Inc. Den arbeider for å 
øke bestanden av de syv artene 
av havskilpadder som finnes 
på jorden, som faktisk alle er 
truet av utryddelse. 

LARS BRA"NDER I REX FEATRUES 

Konkurranse for late; 

BSTll· 
BIING! 

Endelig har vi funnet 
en sport som passer 
oss perfekt, nemlig 
bærestolracing! Det er 
bare å klyve opp, sette 
seg til rette · og la 
andre slite og svette! 

H vert år går det en merkelig 
konkurranse av stabelen i 

Tunbridge Wells i Kent, England. 
Bærestolracing! 
Dette har foregått i fire år nå, og da 



En og samme møbelsnekker' 
bygger alle bærestolene - etter 

lovfestede mål! 

evenementet opprinnelig ble startet var 
det kunst- og møbelsnekkeren David 
Peacock fikk oppdraget med å bygge 
stolene. 

-Det begynte med en samtale med 
turistmyndighetene, forteller Peacock. 
De lurte på om jeg kunne bygge seks 
bærestoler - akkurat som de var for 
250 år siden, da de sist ble brukt. 

David Peacock takket ja til 
oppdraget, lykkes, og den første 
konkurransen det året ble en 
kjempesuksess. Til og med av slike 
dimensjoner at det allerede da var 
klart at det ville bli en årlig tradisjon! 

-Det er mange som deltar nå, 
forteller Peackock, som fremdeles selv 
lager stolene som brukes, sammen med 
sønnen sin. 

-Det er viktig at bærestolene blir så 
like originalen som mulig, fortsetter 
han. Faktum er at det fremdeles finnes 
lover som forteller hvilke mål 
bærestoler brukt på Londons gater 
skal ha. Vi følger disse reglene. Det tar 
ca. en uke å bygge en stol, og den 
koster omtrent 3 800 kroner. 

De som tenker på å delta betaler 
.!!!. gjerne - og til den siste konkurransen 
:i møtte det opp over 100 000 tilskuere! 
a:i Snakk om suksess! Og om at 
0 turistnæringen i Tunmbridge Wells 
0 gnir seg i hendene"" 
u. 

LARS BRANDER 

Als oppfinnelse er like 
enker som genial. 

Herr Goldson 
fikk en ide: 

NAKANSELV 
PAPPAER 
AMME! 

Da kona Amy fødte en 
liten datter bestemte Al 
Goldson seg for å ta 
pappapermisjon. 
Problemet var bare at 
han ikke kunne amme. 

Amy Goldson syntes ikke 
hun hadde tid til å være 

hjemme etter at datteren Erin 
var født. Amy er advokat, o~ 
hadde mer enn nok å gjøre pa 
jobben. Tilbudet gikk til pappa 
Al, som tok seg et halvt års per­
misjon. 

-Men hva skal vi gjøre med 
ammingen? spurte Amy urolig. 
Du kan jo ikke amme. Det hadde 
jo vært så godt for Erin å få 
tryggheten og varmen ved 
brystet. 

-Ikke noe problem, svarte 
pappa Al. Stol på meg. Dette 
greier jeg! 

Så gikk han avgårde og fikk 
laget en anordning med gummi­
pupper. I hvert bryst kunne det 
stappes inn en tåteflaske, så var 
det bare for far og barn og sette i 
gang! 

Erin protesterte ikke. Hun 

Pappaer kan 
også. 

virket til og med så fornøyd at Al 
bestemte seg for å videreutvikle 
ideen og profittere på den. Han 
satte igang med produksjonen, 
satte inn en annonse i 
foreldremagasinet Parenting - og 
solgte mer enn 4000 
"puppestell" til en pris av 20 
dollar paret! 

-Det ble en god fortjeneste, ler 
Al, og vi selger fremdeles! Men 
det viktigste er allikevel å få ut -n 
produktet og vise at mulighetene g 
for pappaene er mange, så lenge :.:. 
vi vil! -n 

LARS BRANDER I IFOT ~ 
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Den forsvant i 1950 
og ble funnet igjen 
45 år senere: 

En skattesøkende 
postmann gjorde 
Joyce Emersin til en 
svært lykkelig 

b kvinne da han ga 
!: tilbake ringen flun til 
g sin store sorg mistet 
if i 1950! 
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Da postmannen Craig Colcla· 
sure gikk omkring med sin 

metalldetektor på plenen foran 
huset hvor Joyce Emersin bodde 
da hun gikk på skolen for 45 år 
siden, fant han en ring av gull. 
Rinsen hadde initialene J.C.E. og 
Cra1g klarte å finne eieren ved 
hje!J> av en skolekatalog fra 1950. 

-Jeg har funnet flere ringer med 
metalldetektoren, og jeg forsøker 
alltid å finne eieren, noen ganger 

ly~es jeg, andre ganger ikke, sier 
Cra1g. 

Da Craig etterhvert ringte på 
døren hos Joyce Emerson fikk han 
også høre historien bak ringen. 

-Jeg var tenåring da jeg traff 
min blivende mann Jim Emerson i 
1950, forteller Joyce. Som et bevis 
på at jeg var hans kjæreste fikk jeg 
ringen. 

I to måneder bar hun stolt rin· 
gen i et kjede rundt halsen, men 
en dag da hun kom fra skolen gikk 
kjedet i stykker, og ring~n falt på 
plenen foran barndomslljemmet. 

-Jeg Jette og lette, forteller Joy­
ce. Jes krøp omkring på gresset i 
flere hmer, men jeg fant den ikke. 

-Mannen min pleide å erte meg 
fordi jeg mistet den. Han sa alltid 
til venner at han aldri skulle gi 
meg juveler siden jeg bare ville 
miste dem. 

Joyce elskede mann døde i 1988 
og Joyce, som sta hadde hevdet at 
hun en dag skulle finne ringen, 
fikk aldri sjansen til å fortelle 
mannen sin at den hadde kommet 
til rette igjen. 

-Craig fortalte at han hadde 
funnet ringen noen centimeter ned 

i plenen. 
Joyce er naturligvis overlykkelig 

for at den tapte ringen er kommet 
til rette igjen, men hun skulle øn­
ske Jim hadde fått vært med på 
dette. 

-Jeg skulle gi hva som helst om 
Jim fikk komme gjennom døren 
igjen, sier hun. Da skulle jeg si: 
"Her har du ringen din. Jeg sa jo 
at jeg skulle finne den en dag! 

Rick Davidson/Christine Lindsjoo 



Tre ord som stoppe 
aldringen: / 

Arkeologer påstår at 
de har oppdaget en 
forbløffende "konse· 
veringsoppskrift" på 
veggen i en av de 
største pyramidene i 
Mex.ico · tre urgamle 
ord som gjør deg ung 
for evig! 

I alle tider har menneskene søkt 
etter kilden til evig ungdom. Det 

virker som om aztekerne en gang 
kjente hemmeligheten, men den ble 
glemt av en eller annen grunn. 

I 1964 oppdaget den amerikanske 
arkeologen Henry Servine og hans 
medarbeidere den sterke "evig­
ungdom-reglen" da de lette etter Aztek­
fortidsminner under en av Mexicos 
pyramider. 

Reglen består av tre ord, "leksa 
tonga feen", som skal sies i femten 
minutter hver dag. Gjør man det 

påstår doktor Servine at aldringen 
stoppes umiddelbart. 

Arkeologen var skeptisk da han 
oversatte reglen, og ville selv prøve om 
den fungerte før han gikk ut med 
saken. 

-Forskerne har lenge kjent til at 
aztekerne brukte en mystisk regle for å 
stoppe aldringen, sier doktor Servine 
som er en av de fremste ekspertene på 
aztekernes kultur. 

-Det finnes antegninger som viser at 
noen av aztekerne nådde opp til en 
levetid på hele 250 år. Alle trodde at de 
mektige ordene ble fortalt muntlig fra 
generasjon til generasjon, men aldri 
skrevet ned. Vi trodde også at de for 
alltid var tapt da den spanske 
oppdagelsesreisende Hernan Cortes 
ødela aztekernes sivilisasjon i 1521. 

-Så i 1964 oppdaget vi reglen, 
innhugget i veggen i et rom under 
pyramiden, og da ble alt forandret. 
Mine tolv medarbeidere og jeg begynte 
og mumle reglen femten minutter hver 
dag. 

Utrolig nok har ingen av de 13 eldes 
en dag etter at de begynte med reglen -
for tretti år siden! 

-Jeg har undersøkt mennene, sier 

Under en av Mexicos store 
i pyramider fant arkeologer 

- en tidligere hemmelig 
regle. 

legen Manuel Lopez. Og jeg må 
innrømme atjeg aldri tidligere har sett 
noe lignende. 

-Doktor Servine er 62 år gammel, 
men han ser ikke ut til å være en dag 
over tretti. Hjertet, lungene, pulsen, 
blodtrykket og reaksjonsevnen tilhører 
en trettiåring. 

Men dokter Servine har møtt 
motstand fra sine kolleger. 

Forts. side 51 

"Tl 
0 
-t 



Engelsk veisikkerhet tar et skritt forover: 

KRASJDUKKE MED 
BABY I MAGENI 

Undersøkelser viser at aborter som følge av 
trafikkulykker er vanligere en tidligere antatt. Dette 
har en engelsk bedrift hatt som hovedargument når 
de nå lanserer den • "gravide" krasjdukken! 
Det som skjer i trafikken i USA dukken og nå er den tilgjengelig -

skjer også i England, mener First verdens første "gravide " krasjdukke! 
Technologys VD Dr. Rred Westlake. Nå håper man å kunne bryte ned 
Det er ingen grunn til å tro at det den nedslående statistikken, og tror på 
skulle være noe annerledes her. Nå har suksess, både når det gjelder 
amerikanske undersøkelser vist at trafikksikkerheten og det 
antallet aborter som følge av kommersielle potensialet. Dukkens 
trafikkulykker kraftig overstiger antall pris ligger på 270 000 kroner. 
døde i aldersgruppen 0-16 år! -Det er ikke mye penger i en slik 

-Dette er sjokkerende tall, sier Dr. sammenheng, mener Dr. Westla.ke. 
~ Westlake. Vi bestemte oss for å gjøre Tenk hvor mange liv vi kan redde -
~ noe med saken. store som små! 
. . Altså begynte nevnte bedrift i LARS BRANDER I LONDON NEWS 
~ Virginia Water, Sm:rey, å samarbeide SERVICE 
LL. med General Motors for å prosjektere 

48 

Nå er det bevist: 

Golfare på maskjakt! 

MARKE 
IKKE KA 

Har du en mark der 
hjemme som du tar vare 
på så er det ingen god 
ide å fore den med karri. 
Det liker den nemlig ikke 
i det hele tatt ... 

Nå er det bevist at marker ikke 
liker karri! 

Etter 1992 er det nemlig blitt 
forbudt å bruke kjemiske midler 
på golfbanen for å bekjempe mar­
kene som irriterte spillerne. I følge 
informasjon fra velinformerte kil­
der er det slik, at markene graver 



f: 

" 
Albino-gulrøttene er en 

genetisk sensasjon - men 
Peter foretrekker allikev.el 

de vanlige i m 

~RRI • Hva i alle dager er dette? tenkte Peter da han 
" rotet i grønnsaksbedet. Satte ikke jeg 

og lager jordhauger som riktignok gulrøtter? 
er små, men allikevel irriterende. 
Spesielt for pirkete golfere ... 

Så da var de nødt til å få bukt 
med marken på en annen måte. 
Etter mange og lange eksperi­
menter i laboratorier hadde for­
skerne svaret: Karri! 

Marker liker ikke karri. Tar 
1- man krydderet på bakken de bor 
o under, kommer de hostende krav­
!!: lende opp, og så dør de! 
g Så husk: Aldri karri til · 
if kosemarken! 

LARS BRANDER 

Deter Henderson tvilte på at det 
r virkelig var gulrøtter han 
hadde satt, men det var det. Det 
var bare det at de var hvite - en 
genetisk sensasjon! 

-Det hender visst en på en 
million ganger~ sier Peter stolt. 

Men de ser torferdelige ut, disse 
gulrøttene. Det er definitivt ikke 
noe man vil ha i lapskausen. 

For hundrevis av år siden var 
alle gulrøtter hvite, og ble 
hovedsakelig brukt til hestefor. Da 
menneskene begynte å interessere 

seg for disse grønnsakene, tilsatte 
dyrkerne karoten for å få 
gulrøttene til å se litt lekrere ut. 
Peters gulrøtter hoppet av en eller 
annen grunn tilbake til sitt 
urstadium. 

-Frøene Henderson har brukt 
har unnsluppet hundrevis av år 
med kryssbefruktninger, noe som ~ 
er unikt, sier Petre Denney hos 0 
frøfabrikanten Thompson & :i;. 
Morgan. r 

Så Peter kan være fornøyd. ~ 
LARS BRANDER ~ 
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Dwight 
sovner i 
desember 
og våkner 
i april: 



Den 54 år gamle ungkaren 
Dwight Flowter har lært seg 

noe sikkert flere av oss skulle 
ønske vi kunne. Han legger seg i 
desember og våkner først i april, 
når fuglene kvitrer og løvet 
spretter! 

-Je~ slipper ikke bare den 
elendige vinteren, jeg sparer masse 
husholdningspenger også, sier 
Dwight. Det er bare noen få ganger 
jeg våkner og drikker litt vann, 
men for det meste sover jeg bare. 

-Når høsten kommer er det natti­
natti for meg. Jeg vil ikke være med 
på vinterens kulde. Jeg sover meg 
gjennom årets verste tid og våkner 
i april nå det er vakkert ute. Da har 
jeg ikke bare mistet noen kilo, jeg 
er pigg og uthvilt strutter av energi. 

Dwight sier at han utviklet denne 
evnen på 60-tallet etter en spesielt 
hard vinter, som gjorde ham både 
deprimert og fet. Han forteller at 
han snødde inne, og ikke kom seg 
ut på flere uker og det førte til at 
han la voldsomt på seg. 

-Det var mørkt hele dagen, sier 

han. Og jeg kunne ikke komme meg 
ut i det stygge været. Det var 
faktisk like før jeg tok livet mitt. 

Dwight sier at de eneste gangene 
han hadde det bra var når han sov. 

Derfor begynte han å eksperi­
mentere med hvor mange timer 

han knnne sove i hver dag. Og det 
tok ikke lang tid før ban var oppe i 
seksten thners søvn. 

-Men jeg måtte fremdeles stå opp 
for å spise og gå på toalettet, 
forteller Dwight. Jeg visste at jeg 
var nødt til å tinne på en måte slik 
at jeg slapp det. Da kom jeg til å 
tenke på selvhypnose. 

Dwight lånte bøker på biblioteket 
og lærte og hypnotisere seg selv til 
en dyp trance. Da forsvant også 
hans fysiske behov. 

Når Dwight nå går i hi trenger 
han bare litt vann nå og da. 
Forbrenningen hans er så lav at 
han ikke har noe behov for mat. 

-Vennene og slektinger var svært 
urolige det første året jeg gikk i 
dvale, men nå har jeg gjort det så 
mange ganger at de aksepterer det, 
sier Dwight. Vi feirer jul sammen 
tidlig i desember og så går jeg i hi. 
De titter inn til meg noen ganger i 
løpet av Vi!ilteren, og når jeg våkner 
har vi et skikkelig selskap. 

-Jeg tror jeg kommer til å få et 
langt liv siden jeg sliter mindre på 

kroppen min enn andre menne­
sker, legger Dwight til. Og siden jeg 
dessuten sparer så mye penger når 
je$ sover, har jeg råd til å leve godt 
nar jeg først er våken. Jeg synes 
alle som har tid burde gå i hi. 

Tanya Broder/Chrstien Lindsjoo 

EVIG UNG MED HJELP 
AV URGAMMEL 

AZTEKER-REGLE! 

-Nonsens, fnyser antropologen Luiz 
Vega som også er ekspert på den 
aztekiske kulturen. 

-Det er et velkjent faktum at alle som 
har studert denne kulturen vet at reglen 
på ingen vilkår måtte skrives ned. Jeg 
kan akseptere at mennene ser mye yngre 
ut enn de er, men jeg tenger flere beviser 
før jeg blir overbevist om at det er reglen 
som holder dem unge. 

Doktor Servine bryr seg ikke om 
kritikken. Han mener tiden får vise at 
han har rett når mennesker rundt hele 
verden begynner å si reglen - og slutter å 
eldes. 

Av Randy jeffries/Chrsitine Lindsjoo 

·JEG FIKK 
BARN MED 

ET ROMVESEN! 

ler også om overjordiske, som har 
tvunget kvinner til å holde og klemme 
deres slappe babyer, og som til og med 
har prøvd a få kvinnene til å amme dem. 

Selv om professor Jacobs er overbevist 
om at historiene om de overjordiske er 
sanne, så finnes det dem som tviler. Blant 
annet kollegaen Robert Weinberg. 

-Hvis nå de overjordiske leter etter 
folk, som er villige til å forøke seg, så 
hvorfor setter de ikke bare en annonse i 
avisen? De ville fått millioner av svar! 

Av Frank Durham/Christine Lindsjoo 

Ml.J:~~::s ÅR 
-SIER GUDS 
BUDBÆRER 

til å leve,"lever i harmoni med hverandre 
og Gud". 

*Til tross for at få mennesker merker 
det så blir vi konstant ledet av en11Ier. 
Engelen fortalte Barbara at folk 'Må 
fortrenge sin verdslige uro og åpne 
sinnene og hjertene sine, og høre på de 
hjelpende stemmene fra Himmelen". 

*Når jorden nærmer seg år 2000 
kommer menneskeheten til å måtte tåle 
mange prøvelser, blant annet krig, 
jordskjelv, smittsomme sykdommer, og 
ekstreme uforutsigbare værforandringer. 

Disse prøveårene kommer til å 
opphøre i forbindelse med Jesus ankomst 
som fører med seg en tid av "fred og 
paradis på Jorden". 

-Engelen pratet med meg i omtrent ti 
minutter før hun forsvant foran øynene 
på meg, sier Barbara. Jeg er både ydmyk 
og følger dyp respekt for det som har 
hendt. Hendelsen har forandret livet 
mitt. Og jeg håper den forandrer deres liv 
også. 

Av Rex Wolfe/Chrsitine Lindsjoo 
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Susie 
sammen med 

treneren sin 
Martin 

Clarke. 

INGEN 
BRYTER SOM 
VAKRE SUSIEI 

Da hun vant 
skjønnhetskonkurransen 

1- lo klubbkameratene. 
~ Susie er nemlig alt 
ij annen en den typen som 
o vil leve bare av å smile 
u. vakkert .•• 
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Susie Streatfield, 17, synes det er 
stas å ha blitt Miss Faversham, 

men hun har alt hoppet av karusellen. 
Det blir ingen fortsettelse den veien for 
hennes del, nå vil hun heller bruke 
tiden sin til trening foran VM i 
Bulgaria. 

-Det er mye viktigere, mener hun. 
Miss Faverham var bare for moro 
skyld. Brytingen er alvor! 

Og ikke hvilken som helst bryting ... 
Knapt fire år gammel begynte Susie 

med judo, og holdt på med det til 
treneren hennes Martin Clarke under 
en reise til Russland for tre år siden 
oppdaget Sombo - en form for 
fribryting. 

Han tok med seg entusiasmen hjem, 
og Susie tente på alle pluggene! 

-Jeg hadde en god bakgrunn med 
judoen, sier hun. Men Sombo er 
allikevel helt annerledes. Det er en 
slags fribryting, og det meste er tillatt, 
så lenge man ikke slår eller sparker 
motstanderen. Det har gått veldig bra 
for Susie. Under mesterskapet i 
Canada for en tid tilbake vant hun 
både sin egen aldersklasse og to til 
utenfor! 

Hun har med andre ord vunnet fire 
mesterskap i år. Tre i bryting - og en i 
skjønnhetskonkurransen. 

LARS BRANDER I IFOT 

GruS'omt forsøk 
p 

SYDDE INN 
NARKOTIKA 
I LEVENDE 
HINDI 
Den internasjonale 
narkotikahandelen blir 
tydeligvis bare 
grusommere, og 
metodene for smugling 
mer og mer 
utspekulerte. 



En engelsk fårehund fikk nylig den 
tvilsomme gleden av å være levende 

veske. Hunden kom med et fly fra 
Colombia til Kennedyflyplssen i New 
York, der tollerne ble mistenksomme 
siden den ikke oppførte seg normalt. 

-Hun var sløv, tirret og aggressiv 
samtidig, forteller de. Hun hadde ikke 
spist på mist et par uker, så vi 
bestemte oss for å ta et røntgenbilde av 
henne. 

-Bildene viste et titalls ukjente 
gjenstander, og veterinæren bestemte 
seg for å operere henne. 

Sjokkerte kunne veterinærlaget 
plukke ut ti appelsinstore kondomer 
fra hundens buk - fylt med kokain! 

-Hunden bar på sammenlagt 2,5 kilo 
kokain! Buken var også svært betent, 
ettersom smuglerne ikke hadde tatt seg 
bryet med å desinfisere og sterilisere 
kondomene. 

Heldigvis kom hunden seg fort etter 
operasjonen, og har det bra i dag. Det 
har derimot ikke John Erik Roa, 22, 

~ fra Paterson i New York som kom til 
E flyplassen for å hente narkotikaen. 
111 Han ble knepet, og venter nå på 
~ rettssak og dom. Han vil sannsynligvis 
_, bli anklaget både for 
~ narkotikaforbrytelser og 
0 dyremishandlin~ - og kommer nok ikke 
:9 ut av fengselet pa mange år! 
- LARS BRANDER I GAMMA 



I Atlanta sier politiet at tenåringsgjengen er 
moderne villmenn uten moral · og det har de 
bevist ved å bli hodejegere! 

Siden 1991 nøyer ikke ten­
åringsgjen~en i Los An~eles seg 

lenger med å bare" drepe nvaler fra 
andre gjenger. De begynte å hugge 
hodene av dem, og na viser de dem 
frem som "krigstrofeer". 

Den barbariske moten har nå 
seredt seg til alle større byer i Ame­
nka og politiet står maktesløse. 

-Vi har konfiskert tusenvis av 
krympede hoder fra tenåringsgjenger 
landet rundt, sier et medlem av 

15 politistyrken i Atlanta, som avslører 
u. det han vet "off the record". 
:: -Problemet i dag er at ungene 
~ dreper bare for å få nye hoder å vise 
u. frem. Snart skyter de vel bare ned 
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hvem som helst for å få flere trofeer. 
Politiet ble oppmerksomme på 

barbariet for tre år siden da de 
gjennomførte en razzia på et 
gjenghovedkvarter • og fant (jorten 
krympede skaller på en hylle! Først 
trodde politiet at de krympede 
hodene hadde blitt importert fra Sør· 
Amerika eller blitt stjålet fra et 
museum. Men de tenåringene som 
ble tatt sjokkerte politiet med å 
fortelle at hodene en gang hadde 
sittet på rivaliserende gjengmedlem· 
mer. 

-De fortalte at en av gjenglederne 
deres hadde lært seg hvordan man 
krympet hoder, sier politiet. Han 

igjen hadde vist de andre 
fremgangsmåten. Guttene S)'ntes det 
var tøft, så de begynte å hugge 
hodene av sine verste fiender og 
henge dem opp på veggen hjemme. 

-De lærte seg kunsten med å 
krympe hoder godt, det må jeg tilstå. 
Bare noen få holdt på å råtne eller 
var blitt for store, men de fleste var 
omtrent 12 centimeter og hadde langt 
hår. Politi over hele landet 
rapporterer at trenden vokser og 
gjenger i hele atten byer har begynt å 
praktisere hodejakt, ikke bare på 
sine fiender men også på uskyldige 
ofre. 

-Vi har funnet krympede skaller av 
70 år gamle kvinner og av barn, som 
ikke har vært eldre enn omtrent fem 
år. Får vi ikke stoppet hodejegerne 
kommer det til å bli farlig å bevege 
seg utendørs. 

Tanya Broder/Christine Lindsjoo 



Den lille pikens 
foreldre er glade i 
konjakk. seeslelt 
Remy Martin. Sa\ 
den lille dattere 
deres skulle d 
navnet naturl 
Remy." 



DOBBELTDEKKER I 
LONDON UTEN TAKi 



Jonathan er 
bare 11 år 

MEN HAN HAR 

EN70-
ÅRINGS 
KROPP! 

Jonathan 
med 
mamma 
Christine, 
pappa 
Rayoch 
storebror 
Richard. 

Å lege Jonathans sykdom 
ville være det samme som 

å finne en helbredelse 
mot alderdom. 

Det ble konstatert at han lider av 
Cockaynes syndrom • en genetisk 
sykdom. Et barn med Cockaynes 
syndrom blir aldri gammelt. Kroppen 
eldes pA forhånd, faller sammen og 
dør. 

·I begyJlnelsen hadde vi et b4D. 
fortsetter Christine. Det "81" godt og fA 
stilt en diagnose. og vi trodde vi skUlle 
kunne ldøl'e noe med sykdommen. Men 
vi kan ruæ stoppe ~e hans fra l 
eldes i et oppmende tempo. 

De som fir sykdonmaell stagnerer i 
veksten allerede som svært sml • og sA 
eldes kroppen med en hØstighet pA 
mellom fem og tyve ganger det 
normale. 

Jonathan er bare 90 centimeter høy, 
men utvokst for lenge siden. Han bor 
sammen med moren sin, eappaf 
storebror Richard i Øau'nstey, 
onathan leker som en helt va 11· a1 

man han mA være rors· sA ! 
skader seg. Han hører ikke sA •• 

godt lenger, synet bar blitt dArligere og :;; 

Forts. side 59 ~ 
57 



Hypnotiser 
ham når han 
sover og ... 

DIN MANN 
GJØR ALT 
DU VIL 
NAR HAN 
ER VAKEN! 
Nå kan slitne kvinner 
få menn til å gjøre mer 

t; hjemme uten å mase • 
!!: bare ved å 
.S hypnotisere dem når 
~de sover! 
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Hypnotiser din 
mann når han 

sover som dypest. 

Deilig å slappe av menns 
mannen din støvsuger. 

Nå trenger du ikke 
lenger sukke av 
strykingen. 



Det ikke særli~ vanskelig å få sin 
mann til a utføre hjemlige 

sysler uten stønn og mas. Det 
påstår i alle fall psykologen 
Rebecca Thorn, som utarbeidet en 
teknikk som hvem som helst kan 
prøve belt gratis. 

-En kvinne kan få sin mann til 
gjøre hva som beist ved å 
hypnotisere ham når han sover, sre 
doktor Thorn. Og mannen følger 
alle instruksjonene som man har 
gitt ham under hypnosen • uten å 
ha anelse om hva som har skjedd. 

Doktor Thorn har studert 1400 
forsøkspersoner på sin klinikk i 
Tempe i Arizona og har utarbeidet 
en teknikk hun kaller 
"søvnpåvirkin~"· 

-Vi vet ikke hvorfor, men 
forskningen vår viser at menn er 
betydelig lettere å hypnotisere enn 
kvinner, sier doktor Thorn. 

Vil du hvpnotisere din mann 
skal du følge doktor Thorns 
fire-trinns.metode: 

1. Vent til mannen sover som tyngst. 
For å fastsette denne tiden, regner du 
ut hvor mange timer han sover og 
halverer dem. Sover han for eksempel 
fra 2300 til 0700, sover han dypest ved 
tre-tiden. 

-Man bør ikke bruke vekkerklokke 
for å våkne, da kan man forstyrre den 
dype søvnen, sier doktor Thom. Det 
beste er å prøve å hok1e seg våken til 
tiden er inne. 

2. Ta deg forsiktig inn i tankene hans 
ved å stille nynne i hans venstre øre i 
omtrent tre minutter. 

-Tanken er å gjøre nynningen til en 
myk, velkommen lyd, som en 
mannshjerne reagerer på. 

3. Midt i n1nningen fører du frem 
forslagene dine • men samme tone i 
stemmen som du har i nynningen. 

4. Gjenta disse stegene flere ganger til 

du er overbevist om at mannen din 
har absorbert "forslagene" dine. 

Den første natten bør du nøye 
deg med ett forslag • og sørge for at 
ordren er enkel og tydelig. 

-Generelle ordre som "rydd opp 
etter deg", fungerer ikke særlig 
godt. Men sier man "reparer 
dørhåndtaket", er det betydelig 
lettere å få saken utført. 

-Du kommer til å bli overrasket 
over hvor ofte teknikken fungerer. 

Doktor Thorn vil samtidig 
påpeke at en ikke skal gi opp hvis 
det ikke virker med en gang. 

-Visse menn er lettere å påvirke 
enn andre, sier hun. Jeg har 
eksperimentert med noen ganske 
stae menn, og da kreves det flere 
netters "mas" før de lystrer. 

-Fremgangen beror mye på 
hvordan mannen din er, men om du 
har tålmodighet kommer han til å 
følge hvert minste vink. 

Andrea Cortez/Chrsltine lindsjoo 

MEN HAN HAR EN 70·ÅRINGS KROPP! 

tennene har begynt og løsne. 
I sinnet er han fremdeles en 11 år gammel gutt. Han liker pølse og hamburger, 

men orker ikke lenger å spise så mye. Om vinteren blir leddene hans stive, og 
knærne svulmer opp. Jonathan er som en gammel mann i en alder av 11 år · og 
han vet han aldri kommer til å bli voksen. 

-Snart skal jeg til himmelen, sier han. Der skal jeg sitte og titte ned på de 
andre .... Christine sukker. 

-Jeg vet ikke hvorfor han sier slikt, er hennes kommentar. Vi har ikke snakket 
med ham om himmelen. Vi er ikke engang særlig religiøse. Jonathans tilstand har 
satt preg på hele familien - både negativt og positivt. 

-Jonathans sykdom har ført oss tettere sammen, sier Christine. Og vi har 
kommet i kontakt med andre familier i samme situasjon. 

Nærmere bestemt to i England og tolv i Amerika. Cockaynes syndrom er en 
svært sjelden sykdom. Men for lille Jonathan er den en virkelighet - og det finnes 
ingen helbredelse ... 

LARS BRANDER/ IFOT 

ER DETTE VIRKELIG NOAKS ARK? 

virkelig er restene etter Noas ark! 
Det var jo på Ararat Noa strandet etter det dramatiske seilasen. Bevisene som 

ble brukt for å støtte opp under tesen er ganske interessante. Entusiastene 
påpeker nemlig at det lenge har vært kjent at en stor samling mennesker ca år 300 
f. Kr. samlet seg i Øst-Tyrkia for å se levningene etter arken. Mange gamle 
stedsnavn vitner om da tlobølgen trakk seg tilbake, og arken kolliderte med fjellet. 
Det finnes for eksempel en by ved navnet "Fugl på Land" - myntet på den fuglen 
Noa slapp ut for å kontrollere om det hadde dukket opp land. Eller "De åttes 
region" - myntet på de åtte menneskene som i følge legenden overlevde 
katastrofen. 

Klippeformasjonens lengde på 157 meter stemmer også med målene som 
oppgis i bibelen. Bredden er det verre med. 26 meter hevdes det i den aktuelle 
Moseboken - men i Urartu har man havnet på 42 meter. 

Ha! sier skeptikerne, der ser dere! Og hvordan skulle arken være laget av 
stein??! 

Det er den ikke heller, svare entusiastene. Det er Urartus innbyggere som har 
lagt stein rundt den. Så har treet råtnet bort - men stenene har blitt igjen ... 

Slik holder de på. Men en ting er de tleste nå er enige om, at den voldsomme 
tlodbølgen på den aktuelle tiden virkelig har feid over jorden. Mellom 18000 og 
3000 f.Kr. steg vannstanden med omtrent 100 meter, og store deler av nå kjente 
marker stod under vann. 

Så det så! 
LARS BRANDER I LONDON NEWS SERVICE 
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Lille Tlnker Toy har 
fått navnet sitt i 
Guinness Rekordbok • 
som verdens minste 
katt! 

Byen Portlands stol 

VER 
MINST 



I het: 

EN 
PARKI 
Regents Park i London 
tar det sin tid å vandre 
gjennom. Det samme 
med Hyde Park. Men 
Mill Ends Park i 
Portland slår alle 
rekorder på motsatt 
måte ... 

Dette, hevder befolk­
ningen og styremed­

lemmer i Portland, Ore­
gon, er sannelig verdens 
minste _park! 

Den lieter Mill Ends 
Park og ligger i nevnte 
by. En bitteliten park 

...1 hvor man kan gå fry_gg 
~ for bakholdsangrep ffa 
[;'.i banditter som slijuler 
~ seg blant alle trær-
o ne ....... . 
u.. LARS BRANDER I REX FEATURES 

Man må nok 
være født i et 

~ regnfullt land 
for å sette 
pris på 
dette? 

• 
Ro, ro, ro din båt 

• .". ·­• f 

DET LIGNER MEST PA 
ETBADEKARY 

Det er vanlig at det regner i England men når 
det fosser ned slik det gjorde i vår, tår man ta i 
bruk spesielle midler". 

D et regnet, blåste og var 
skikkelig styggvær. Til og 

med herdede engelskmenn syn­
tes at det ble litt vel mye av det 
gode. 

Men ikke Greg Busk! 
Den alltid like oppfinnsom­

me gutten plasserte like godt 
badekaret sitt ute på Somerset 
Moors, som da lå helt under 
vann, og dermed mest lignet en 
sjø. 

Her ute kledte han av seg, og 
plasserte seg i det gyngende 

badekaret. For en deilig kald 
avrivning midt i regnet! 

Bare en engelskmann kunne 
gjøre noe slikt .... 

LARS BRANDER I REX FEATRUES 



Tenåring skj 
ihjel sin_ 
mor og 
søster: r·--.. 

Den 17 år gamle Nathan Martinez 
var så påvirket av filmen "Natura! 

S Born Killers" at han barberte hodet og 
(i. kjøpte seg like solbriller, som 
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filmhelten Woody Harrelseon gjør i 
filmrollen. Nathans venner bekreftet 
senere at de ofte hørte ham prate om å 
drepe stemoren sin, 42 år gamle 

Lauren Martinez, og sin stesøster, 10 
år gamle Alexis. Derfor ble han også 
hovedmistenkt for de to mordene da 
både Lauren og Alexis ble funnet skutt 



17 år gamle Nathan kopierte 
filmhelten sin. 

i sine senger. 
Etter de brutale mordene, som 

inntraff i BlutTdale i Utah, sverget 
Martinez på å skyte seg fri i stedet for 
å gi opp når han ble konfrontert med 
politiet. Men han klarte ikke engang å 
få tak i pistolen sin da politiet 
omringet ham på et hotell i Nebraska, 
dit han rømte etter mordene. 

I ,, jeg vil selvfølgelig ha EN GAL GAL VERDEN direkte 
t J: i postkassen, derfor bestiller jeg: 

D 12 gale nummer direkte i postkassen for kr. 325,­

D 6 gale nummer direkte i postkassen for kr. 195,­

Jeg betaler når innbetalingskortet kommer 

Navn: ~--------------------:z~ 
Adresse: -~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Postnr./ -sted: _ _______________ _ 

Hvis du ikke er fylt 18 år, må foreldre skrive under 
Sign: _ _ _ _ _ _______ _ ____ _ 

-Han sa han nektet å gi seg uten --------------------------------­
kamp og en masse annet macho-vrøvl, 
sier Darren Carr, en av politimennene 
som var med under arrestasjonen. 

-Men han forandret seg da politiet 
stormet inn på hotellrommet. Bryan 
Hamblen, som fulgte med sin venn til 
Pocatello i Idaho etter drapene, 
forteller at de benyttet seg av penger 
fra Nathans stemors konto for å kjøpe 
filmmusikken til "Natura! Bom 
Killers". 

-Ved en anledning kunne jeg ikke la 
være å spørre ham: 

"Nathan, du ville aldri drepe meg 
vel, eller hva?" forteller Bryan. Han la 

hånden sin på kneet mitt og svarte: 
"Jeg vet ikke. Jeg vet faktisk ikke."Det 
var da Bryan bestemte seg for å 
forlate sin venn og reise hjem til 
Bluffdale igjen. Og heldigvis for det, 

for noen dager senere hadde politiet 
sporet opp Nathan, som umiddelbart 
innrømmet drapene. 

Av Jack Alexaner/Chrsitine Lindsjoo 
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BLAD 

Bli med på Norges galeste konkurranse og vinn en unik Harley 
Davidson tank-radio med: * Separate håndtak for motorlyd og hovedlykt. * Klassisk stylet med den ekte karakteristiske 

Harley-Davidson ørnen. * FM·MW·LW radio, batteri og strøm. 
Drømmen kan bli din hvis du leser bladet og svarer riktig 
på spørsmålene nedenfor: 

! OPPGAVE 1: 
- ------------

Hva kan de magiske sirklene 
gjøre? 
Tast 1 for ØKE DIN IQ. 
Tast 2 for DANSE BALLETT. 

l__ OPPGAVE 2: 
Hvem ringte president 
Clinton? 
Tast 1 for ET ROMVESEN. 
Tast 2 for ELVIS PRESLEY. 

L SLIK GJØR DU: 
* Ring 829-60223. * Svarene kan du ringe inn 

fra 3. juli. til og med 31. juli. * Tjenesten koster 
kr. 6,17 pr. minutt. 

Tjenesten er levert av TeleMediaService 
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